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=1

(R

121
==
El
i
oy

el

(GRS 101,855,909 95,048,074 6,807,835
50,277,038

133,206
4,549,667
19,060,334
27,835,664

= HH S H

od & 22X 61,987,954 53,019,754 8,968,200
28,395,520
133,206
,334,760
13,060, 866
18,063,602

=ZHH S W
no

IHEXE 2,907,043 1,821,545 1,085,498
1,452,170

450,534
1,004,339

= N W

HadEs N& 128,100 123,500 4,600

204 N2 AH 9,600 0 9,600
SEZYRIH 9,600 0 9,600
O st 50,000& = 162! = 12& 9,600

301 Let2a= 103,500 103,500 0

01 MaIE2EH63 103,500 103,500 0

O 220t= Id X2 (ssX2dl, =80
Hl) 103,500,000& * 1

H

=1
=

S 103,500

307 2120l & 15,000 20,000 /5,000

04 DIFSAIEE 15,000 20,000 25,000
O JtEel & JIEA L JIEAY EX

15,000,000& * 12l 15,000

OO Z 20l XA A 279,700 161,845 117,855
174,790

37,455
67,455

= HnH

307 2120l & 279,700 161,845 117,855
174,790
37,455
67,455

= H W

05 QIZtRE = 279,700 161,845 117,855
O OtOI==0l XA 279,700,000& = 14 279,700

174,790
37,455
67,455

= H W

AZINEHH 2 X2 170,000 274,640 A 104,640
85,000
25,500
59,500

= H W
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SN
X XH .
S Tt

ok

CPEpIE
CPERCTEE S

I=ENH

SH M HA(FA) - HRAE -

el

20
B
2

307 2I2tol &

= H W

170,000
85,000
25,500
59,500

274,640

O AZIHEXN2dE =2 170,000,0008 * 14

= H W

170,000
170,000

85,000
25,500
59,500

274,640

A 104,640

= N W

,163,000

930,400
116,300
116,300

635,360

527,640

= NN

,163,000

930,400
116,300
116,300

635,360

527,640

O etF22II= ots2sHl, UWsHl A2

1,163,000,000& * 1&

= H W

, 163,000

, 163,000

930,400
116,300
116,300

635,360

527,640

=

714,747

214,424
500,323

435,000

279,747

=

714,747

214,424
500,323

435,000

279,747

668,000,000& * 14

O MAS 22172 Jlsus

46,747,000& = 14

=

= H

714,747

668,000

200,400
467,600

46,747

14,024
32,723

435,000

279,747

= HnH

120,776
96,620
7,247
16,909

120,776

= HnH

120,776
96,620
7,247
16,909

120,776

120,776

120,776

_31_




A 0EIED

By old 2 BEX

&t IEXE (el &)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
O otsZ=dl NE 54,000,000& = 14 54,000
2 43,200
L= 3,240
Al 7,560
O Negs =34+ N
30,576,000& » 14 30,576
2 24,460
& 1,835
Al 4,281
O Z& Al &3Hl XI&  30,800,000& + 14 30,800
= 24,640
[ 1,848
Al 4,312
O It Xrered s HEXR 5,400,000 + 14 5,400
= 4,320
= 324
Al 756
OIS YN 330,720 191,200 139,520
2 165,360
[ 49,608
Al 115,752
307 212t01& 330,720 191,200 139,520
= 165,360
& 49,608
Al 115,752
10 AtaIZ2XEx 330,720 0 330,720
O DIEl=x HEII2 2ZXA
49,000,000 * 14 49,000
= 24,500
= 7,350
Al 17,150
O FHYIt=sAe2s AHlA K3
143,000,000& = 14 143,000
= 71,500
& 21,450
Al 50,050
O 8R2II1E SXAE 24X o458 € XS
& 3,720,000& = 14 3,720
= 1,860
& 558
Al 1,302
O II=EESAY 60,000,000& * 14 60,000
= 30,000
& 9,000
Al 21,000
O 2&EIESENIFAZZ2IH
75,000,000& * 14 75,000
= 37,500
& 11,250
Al 26,250
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

SR D= (el &2
_ _ o HEE -
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 e HIRZE2
olE=x B 739,465 726,275 13,190
2 68,700
= 216,538
Al 364,227
ALl & 0 =teH 50,300 72,460 ~22,160
201 L2 4,580 5,310 A730
01 AR 2IYl 4,580 5,310 AT30
O ger+gt| 1,500
- OEHEIIZ 28NN U SANE S
R 30,0008 * 505 1,500
O 2g4+g 3,080
- OlHHEAING ALY
70,0002 * 1191 * 43l 3,080
202 01t 9,720 12,150 £2,430
01 2hoit] 9,720 12,150 A2,430
O 6EES XY 29
20,0008 * 421 * 72 = 128 6,720
O olEE 23 HOIU ¥ 38 A
50,0008 * 521 * 123] 3,000
203 PREWY| 3,000 3,000 0
03 AlMEZ AR =Y 3,000 3,000 0
O oEFM Y257 3,000,008 * 11 3,000
307 2I2H0IE 33,000 52,000 £19,000
03 ABIEH2E2 15,000 15,000 0
P20/20I9IOHE S 15,000,008 * 14K 15,000
10 ASIZXRE 18,000 0 18,000
O GIENER 93 2,000,0008 * 43l 8,000
O gs2EA N9 10,000,0002 * 13| 10,000
HNolEY U YRl HE 90,000 114,000 24,000
307 2I2H0I 90,000 114,000 24,000
EEEES 90,000 0 90,000
FRAR QLB 36,000,008 * 114 36,000
O RoIRH pigol ¢ 29
39,000,0002 * 13| 39,000
O HAMUK 01S=3 42 L AEA FHAX
2 5,000,009 * 11 15,000
ClEZXAILE SAR MM 86,000 63,750 22,250
= 7,326
Al 68,674
307 BI2HOI 86,000 63,750 22,250
= 17,326
Al 68,674
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SN
X XH .
S Tt

ok

CPEpIE
CPERCTEE ST
CPEEP T

_ _ _ N E
SNBSS - MBAY - BES arey G {imE=Eh
10 At2ISXEX 86,000 0 86,000
O HE=XAE SAR MLHA bl
86,000,000& * 14 86,000
S 17,326
Al 68,674
HaMmzlnsE X 5,000 1,800 3,200
< 500
Al 4,500
307 2120l & 5,000 1,800 3,200
= 500
Al 4,500
10 MaISXIEX 5,000 0 5,000
O d Alglus T2 29
5,000,000& * 1& 5,000
< 500
Al 4,500
e EIfENE 2 186,765 186,765 0
= 155,302
Al 31,463
307 GI12t0ld 186,765 186,765 0
= 185,302
Al 31,463
10 MAISXEX 186,765 0 186,765
O HYUANLHMEH2YE 186,765,000& + 14 186,765
< 155,302
Al 31,463
GO H2IH HEX R 58,400 0 58,400
= 29,200
S 8,760
Al 20,440
307 2120l & 58,400 0 58,400
= 29,200
= 8,760
Al 20,440
10 MISXIEX 58,400 0 58,400
O Gl AHCIOIHZHE X3
58,400,000& * 14 58,400
= 29,200
S 8,760
Al 20,440
HE =2 E &AL 20,000 27,000 A7,000
307 2120l A 20,000 27,000 A7,000
02 BIHANE X 4,000 5,000 A 1,000
O odis &=L, 5S) 4,000,000 * 14! 4,000
04 QIZtHALE X 16,000 22,000 6,000
O =2t stitsi el 16,000,000& = 13 16,000
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SN
X{ ZH -
S Tt

=l

CPEpIE
CPERCTEE ST
CPEEP T

SH M HA(FA) - HRAE -

el

OH
i

=1
(R
121

0y
1y
[
Uz
2
0x
t]
e
]
o

= H W

243,000
139,500
34,650
68,850

260,500

307 GI12t0ld

= N W

243,000
139,500
34,650
68,850

260,500

A17,500

10 MaISXIEX

O HdMZaotlde 23
243,000,000& * 1

= H W

243,000

243,000
139,500
34,650
68,850

243,000

k>

to
=
0x
Ht
fol

hn X~

2,307,744

1,008,264
133,206
474,645
691,629

1,552,507

755,237

S
0z
J
Jy
0x
J
Jy
=
%
o
M
%o
=
g
oz
>

= HmnY

65,000
45,500
9,750
9,750

263,436

A 198,436

307 2120l &

= H X

65,000
45,500
9,750
9,750

263,436

A 198,436

O HE= d/AX wndEs T2
44,286,000& * 14

O 4=

0

A WEINSEZIH
20,714,000& = 14

= HmnY

= H X

65,000

44,286
31,000
6,643
6,643

20,714
14,500
3,107
3,107

65,000

t

04

=YX & moi X X

= H W

779,175
439,360
160,707
179, 108

779,175

301 etEd=

= N W

7,250
3,625
1,812
1,813

7,250

7,250

7,250
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

&2l A0 BES CEREE
SA - S (BH) - MRAY - B2 Ofl At o dE= Hm=2
0fl Ak 0
O GiEAASA NEBAL E20T
7,250,000& * 14 7,250
= 3,625
& 1,812
Al 1,813
307 2I12to| A 728,925 0 728,925
= 420,235
& 147,545
Al 161, 145
05 2IZ2tREZ 269, 142 0 269, 142
O 228 s & 136648 H 29
269,142,0008 = 14 269, 142
= 134,571
& 67,285
Al 67,286
10 AtSISAIEXE 459,783 0 459,783
O =8 48s 29 61,919,000& = 14 61,919
= 30,959
o= 15,480
Al 15,480
O I E=ZSEMNG A 2H(SHIXEY)
34,000,000 = 14 34,000
= 10,200
Al 23,800
O JIE=ZEIdlX sz )
177,714,000& = 14 177,714
= 124,400
= 26,657
Al 26,657
O JIE=Z41|ol A 2 24| 9,557,000& * 14 9,557
= 6,690
& 1,434
Al 1,433
O =gl k 2ESAE2H
176,593,000 = 14 176,593
= 123,615
= 26,489
Al 26,489
402 QIZ2tXHE0| & 43,000 0 43,000
= 15,500
= 11,350
Al 16,150
01 BI2t X282 X 43,000 0 43,000
O 2z20YHd JIsEd 7,000,000& * 1A 7,000
= 3,500
= 1,750
Al 1,750
O OHE2ATOLH Js22
12,000,000 = 14! 12,000
& 3,600
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A 0EIED
M A L B

29 220018 25 (e @
% = o MEc
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
A 8,400
O 13664 E D&J| DA S
10,000,008 * 14} 10,000
2 5,000
= 2,500
Al 2,500

O NRZALS AL J|s2Y

14,000,002 * 14} 14,000
7,000
3,500
3,500

= HnH

0x
J
Ju
ot
Paa
He
=
%
pal
]
10

530,232 854,603 A 324,371
296,396
115,838
117,998

= HnH

201 B2 4,000 1,670 2,330
2,000
1,000
1,000

= H W

01 AtR2teld] 4,000 1,670 2,330
O get=&H| 920

- 0ts - HEESXEAN 32 2 S
11,5003 » 208 = 4 920

460
230
230
O 2g=g 3,080

fon

= H W

0
o
* for
0
Jx
* 3
]

o
N
fon

3,080
1,540
770
770

= N W

202 Oddl 5,760 7,680 A 1,920

01 WY 5,760 7,680 A 1,920

0,000& = 3¢l 82 =123 5,760

307 2120l & 484,472 837,897 A353,425
294,396
96,838
93,238

= N W

10 MaISXIEX 484,472 0 484,472
O 3ASXNEMEH 22E  223,470,0008 = 1& 223,470
156,429

33,520
33,521

= NN

,000& * 14 7,200
3,600

H

_37_




SN OAIED
HE: old 2 BEX

el A0E B2 (98

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

in

3,600
O HUAOls . (HdESs NSEHN BHQ
3,200,000& * 13l 3,200

1,600
800
800
213,274
106,637
53,319
53,318

= HnH

O 84=84gAL 29 213,274,000

*
i

= H W

>*
i

8,214,000& 8,214
5,750
1,232
1,232
O d== 0ol Xt 2 =4l 29,114,000& * 14 29,114
20,380
4,367
4,367

= N W

=z HH

402 2IZ2tt=01d 36,000 3,900 32,100

18,000
18,000

= H

01 2t x 36,000 3,900 32,100

Al 36,000

18,000
18,000

=

ZHUIoH0IF=HE XA 125,294 143,441 N18,147
87,706

18,794
18,794

>y

307 2120l & 125,294 123,441 1,853
87,706
18,794
18,794

=N Y

10 MHaISXEX 125,294 0 125,294
O ZZIH0IFHE ESAIE 2
125,294,000& = 1& 125,294

87,706
18,794
18,794

>y

+4 OH OH 11 o X+ K| & 179,288 144,540 34,748
99,457

39,916
39,915

=z HnH

307 2120l & 179,288 144,540 34,748
99,457
39,916
39,915

= H W
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D AR
g & 25X

22004 B3

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES

22
J2

20
B
2

10 At2ISXEX

O & 0OHOHIII GH Rt

O SOHOHIIGH &g

O SOHOHIIoH A+ 1

&
130,220,000& = 1&

H0

= N W

E5& 29l
4

4,910,0008 » 14

= HnH

* A
ry

IR (g . BHE =Y
4 0

,158,000& * 1

m

= HnH

179,288

130,220
65,110
32,555
32,555

44,910
31,437
6,737
6,736

4,158
2,910
624
624

HEZO0NQl At E & XI&J

= HnH

74,526
59,621
7,452
7,453

74,526

307 2120l &

= H W

74,526
59,621
7,452
7,453

74,526

10 MaISXEX

O ogZoie ois8dH 29
74.

526,000& * 14

= HnH

74,526

74,526
59,621
7,452
7,453

74,526

o

IRRIE STAL 2Y

= H

327,369

65,474
261,895

185,040

307 2120l A

= H

327,369

65,474
261,895

324,369

O #2Rl}= =

A 225 dH4&d
13,000,000& = 1&

= H

NAIE 28 (Rgol)
314,369,000& * 14

= H

327,369

13,000

2,600
10,400

314,369

62,874
251,495

327,369

ror
it
0

= SXAE JIsEZ

= H W

226,860
113,430
56,714
56,716

226,860
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A 0EIED

HE: old 2 BEX

&2l A0 BES (el &)
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
402 It XHE01H 226,860 0 226,860
= 113,430
[ 56,714
Al 56,716
01 IR X 226,860 0 226,860
O 82215 =XAME JIsEL
226,860,0009! * 1742 226,860
= 113,430
[ 56,714
Al 56,716
HRLEFAHIA T2 47,084,123 42,091,206 4,992,917
= 23,975,139
[ 9,997,387
Al 13,111,597
EFESMEIA 6,667,662 6,019,953 647,709
= 3,533,831
[ 1,113,533
Al 2,020,298
307 QI2HOIA 6,667,662 6,019,953 647,709
= 3,533,831
[ 1,113,533
Al 2,020,298
10 AEI=EXEX 6,667,662 0 6,667,662
SESAIE SALL 1Al K&
5,897,374,000& = 14 5,897,374
= 3,133,687
[ 1,013,475
Al 1,750,212
O HHEK|WAL QIAHHl  770,288,0008 » 14 770,288
= 400, 144
= 100,058
Al 270,086
QIZIESAIE DY 550,000 450,000 100,000
= 280,000
[ 112,000
Al 158,000
307 212t01& 550,000 450,000 100,000
= 280,000
[ 112,000
Al 158,000
10 AHEI=REX 550,000 0 550,000
O IZESAA DT
550,000,00084 = 14 550,000
= 280,000
[ 112,000
Al 158,000
SHEZSAY HS2| 291,000 240,000 51,000
= 145,500
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SN OAIED
B old 2 BEX

el AROIESAMHIA W3 (98

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

58,200
87,300

=

307 2120l & 291,000 240,000 51,000
145,500
58,200
87,300

= H W

10 MaISXIEX 291,000 0 291,000
O ESAE 1g29d &
291,000,000& = 1& 291,000

145,500
58,200
87,300

=z HnH

T 255+ AIZAE 6,393,845 3,196,949 3,196,896

1,427,332
4,966,513

= H

301 Let2a= 3,154,375 0 3,154,375

630,875
2,523,500

= H

12 JIetE4a=2 3,154,375 0 3,154,375
INDNEPSE Fals [N
3,154,375,000& » 14 3,154,375

630,875
2,523,500

O
H
Ho
=
nx
O

=z H

307 2120l A 3,239,470 3,196,949 42,521

796,457
2,443,013

= H

05 BIZtRE = 339, 176 314,867 24,309

107,976,000& = 14 107,976

32,393
75,583

=

O OE3tE JRIESE Xe
231,200,000 * 11 231,200
46,240
184,960
10 AHEI= XX 2,900,204 0 2,900,294
=] 1,324,342,00090 * 11 1,324,342
397,303
927,089
O D040t SBES 2 45,000,008 * 114 45,000
9,000
36,000

= H

= H

=

O ezt XI&AI4 w4
47,300,000& = 14 47,300

14,190
33,110
A& 6,000,000& » 14 6,000
1,800

=z H

O
H
)
ul
&
Mo
02
==

H
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SN
X XH .
S Tt

ok

CPEpIE
CPERCTEE ST
ASOLEFAHIA K2

SA -

X xH
o =

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

20
B
2

O sHEAE =l

16,874,000& » 14

O UHHME=s1WAL el24d] K&
121,200,000& = 1&

O EIIRIEEF WAL BEXZ WAL Q124H|

1,339,578,000& * 14

Al

= H = H

=

4,200
16,874

3,375
13,499

121,200

24,240
96,960

1,339,578

267,916
1,071,662

A& 010IE0ts Z=FX

o

= H W

1,010,400
505,200
202,080
303, 120

1,459,726

A449,326

= N W

1,010,400
505,200
202,080
303,120

1,459,726

A449,326

1,010,400,000& * 1&

= H W

1,010,400

1,010,400
505,200
202,080
303,120

1,459,726

A449,326

= H W

31,669,616
19,259,808
6,983,922
5,425,886

31,669,616

307 Q12t0ld

= N W

31,669,616
19,259,808
6,983,922
5,425,886

31,669,616

05 QI2t9IErz

15,500,000,000& = 1&

O 2AESAE JI2Es=

10,750,000,000& = 1&

O &Xtdoly 252 X&
2,314,824,000& * 14

= HnH = A

= HnH

31,669,616

15,500,000
10,300,000
3,400,000
1,800,000

10,750,000
6,250,000
2,500,000
2,000,000

2,314,824
1,157,412
462,964
694,448

31,669,616
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SN
X XH .
S Tt

ok

&=
e & EsX&
AROtESAMHIA S

S A -

e . o9l(3) - HRAY - BaS

22
J2

=1
R
121

O oot 24dE== X

O BH5AI0t

O oI+ AH 252

o

931,320,000& * 14

= H W

fadEs= X

1,954,440,000& * 14

o

= N W

219,032,000& = 1&

= NN

931,320
465,660
186,264
279,396

,954,440

977,220
390,888
586,332

219,032
109,516
43,806
65,710

40

>
H
0
>
W
ry
0
rig
o
=
rx

= Hn N

501,600
250,800
100,320
150,480

501,600

307

0I2+0] &

[y )

= HnH

501,600
250,800
100,320
150,480

501,600

O xESsA4d 22aFHd

501,600,000& = 1&

= Hn W

501,600

501,600
250,800
100,320
150,480

501,600

=MW

317,840
54,000
26,300

237,540

392,900

AT75,060

200,000

200,000

200,000

200,000

200,000,000& = 1&

200,000
200,000

200,000

B=AE JIsEd

-

= H W

108,000
54,000
26,300
27,700

90,000

18,000

402

I2ti=01d

= Hn W

108,000
54,000
26,300
27,700

90,000

18,000

01

O ESAE S2ML(&Idl)

14,000,000 = 1002

108,000

14,000

90,000

18,000
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A HdIIEL

M oM 2 B

¢ Bxomet s L 2l CEREED
_ _ _ HEC
SA BB E(B) - HEANY - BES of & SR HDE2
= 7,000
< 2,800
Al 4,200
O BEsAE #ZME0IE=)
90,000,000& * 1JH= 90,000
= 45,000
L= 22,500
Al 22,500
O Zoiot Ex&&E A (ZHIY])
4,000,000& * 1JHA 4,000
= 2,000
= 1,000
Al 1,000
EFUA 2E R A2 9,840 12,900 /3,060
201 et 4,800 8,100 A3,300
01 AtS 22l 2,800 2,100 700
O 284 2,800
- ES3NA 4
70,000& * 10Q! * 43| 2,800
03 A2 ZHI 2,000 6,000 24,000
O EsAY 2 AN YA S)
2,000,000& * 14 2,000
202 O4Hl 5,040 4,800 240
01 =G Yl 5,040 4,800 240
O EBsg82 4
20,000& * 3¢ = 72 « 128 5,040
Otsetd - del 38 73,840 89,400 A 15,560
Ors2ted A= 73,840 89,400 A 15,560
202 O4Hl 3,840 4,400 2560
01 =Wl 3,840 4,400 A 560
O Ots=EX g2 =&
20,0003 * 22! » 8 » 12& 3,840
307 212t01& 70,000 85,000 A 15,000
04 QIHHALE X 70,000 85,000 A 15,000
O Hgoleg dAM2SE 70,000,000& =+ 13/ 70,000
KEAs0ls 2 5,691,995 3,732,941 1,959,054
= 1,628,843
= 776,880
< 1,419,443
Al 1,866,829
HOHotSY d=EEXS 7,826 7,826 0
= 5,478
L= 1,174
Al 1,174
301 LptEasg 7,826 7,826 0




A 0EIED

By old 2 BEX

&2l XYASI0ls S (9 E2
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
= 5,478
& 1,174
Al 1,174
01 MIIE2EEE=63 7,826 7,826 0
O Hijgsots 2L
7,826,0002 « 14 7,826
= 5,478
& 1,174
Al 1,174
Aots 2= A 163,460 126,400 37,060
=2 114,422
& 24,519
Al 24,519
301 LEtEAZ 163,460 126,400 37,060
= 114,422
& 24,519
Al 24,519
01 M2lEEE=6l= 163,460 126,400 37,060
O 220lE ¥54+g N
163,460,000& * 14 163,460
= 114,422
& 24,519
Al 24,519
Ot= & & XI & H 2 119,687 99,740 19,947
= 83,781
& 17,953
Al 17,953
301 LEEAZ 119,687 99,740 19,947
= 83,781
== 17,953
Al 17,953
01 M2lEEE =6z 119,687 99,740 19,947
O ot=sZgHE NS 119,687,000& » 14 119,687
= 83,781
= 17,953
Al 17,953
Ots= Xl WAl 444,960 346,080 98,880
= 311,472
= 66,744
Al 66,744
307 QI2t01A 444,960 346,080 93,880
= 311,472
= 66,744
Al 66,744
10 AlRISXEX 444,960 0 444,960
O Ots=X A XI& 444 ,960,000& » 14 444,960
=2 311,472
& 66,744
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SN OAIED
By old 2 BEX

=Rl ANHARI0lE 22 (etel: =3

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

=

66,744

IEAELFEX 132,000 101,640 30,360
105,600
13,200
13,200

= M A

301 Let2a= 132,000 101,640 30,360
105,600
13,200
13,200

= H A

2 132,000 101,640 30,360
O JIEAE AFEEZ N (XL0IY)
132,000,0002 * 14 132,000
105,600
13,200
13,200

= H A

O20ts K& 403,022 361,875 41,147

125,406
277,616

= H

301 LEtEas 403,022 331,875 71,147

125,406
277,616

=

01 A2 H 6= 403,022 331,875 71,147
O =2 ots FIHAE  193,977,000& = 14 193,977

58,193
135,784

=z H

O Hd20ts WA n=.d XA

94,000,000& * 14 94,000
28,200
65,800

=z H

O 0d=20ts 2HAHl XI&

85,045,000& + 14 85,045
25,513
59,532
O s gst= 1A 30,000,000& =+ 14 30,000
13,500
16,500

=

=z H

Ots=Saldl K& 1,560,860 888,868 671,992

668,400
334,200
558,260

= H A

201 Ler=El 1,260 1,260 0

01 AtR2teld] 1,260 1,260 0
O 2g8=¢ 1,260

- OIS BARINE BALY
70,

a1

000& » 9 * 22| 1,260

301 et as 1,559,600 887,608 671,992
668,400

HT
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SN OAIED
By old 2 BEX

=Rl ANHARI0lE 22 (etel: =3

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

S 334,200
557,000

=

01 A2 H+06= ,559,600 887,608 671,992
O ots=4 X3 1,559,600,000& * 1& 1,559,600

668,400
334,200
557,000

—

= H A

XNEotsde 2EX& 1,844,215 1,054,912 789,303
891,258
295,677
657,280

= H W

201 L&l 700 700 0

01 AtR2teld] 700 700 0

O s8¢ 700

108 = 13 700

307 G12told 1,843,515 1,054,212 789,303
891,258
295,677
656,580

= Hn W

10 At2ISXEx 1,843,515 0 1,843,515
O XNYotsHE 24X

40

1,782,515,000& * 14 1,782,515
891,258
267,377
623,880

= H W

O X&otsdE A

i
R
to

:

11,000,000& = 12l 11,000

3,300
7,700

=

O XNSEotsHE W= w |

50,000,000& = 14! 50,000
25,000
25,000

=z H

ANEotsdEe 22X ML 133,200 84,375 48,825

26,640
106,560

=z H

307 QI12+0l & 133,200 84,375 48,825

26,640
106,560

= H

10 MAISXEX 133,200 0 133,200
O XNG0otsHEH SAMA HLIHAH X2
133,200,000& = 14 133,200

26,640
106,560

=z H

>
i
>
i
A
bal
Pl
10

3,600 10,850 AT,250
2,880

HI
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A 0EIED

By old 2 BEX

ool XAASIOlE B3 (eel: &
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 BlusZ
< 360
Al 360
301 LprEAS 3,600 10,850 A7,250
= 2,880
= 360
Al 360
01 AFBIE &= 4512 3,600 10,850 A7,250
O 22 IFN(XL0IY)
,600,0008 * 1 3,600
= 2,880
= 360
Al 360
BIE E-2-ZEY 01534 599, 165 350,375 248,790
= 513,570
Al 85,595
301 YptEAZ 599, 165 350,375 248,790
= 513,570
Al 85,595
01 AFSIE R =453 599, 165 350,375 248,790
O 8J1% £.2, 352 0tS34
599,165,000 » 11 599, 165
= 513,570
Al 85,595
OISHAUSHMUANASY 280,000 300,000 20,000
= 222,432
Al 57,568
101 Q1214 76,000 77,568 A 1,568
2 18,432
Al 57,568
04 JIAH2ERNSES 76,000 77,568 A 1,568
O SAEIES#OIZ 76,000,008 * 1 76,000
2 8,432
Al 57,568
201 Yt y] 84,633 73,478 11,155
= 84,633
01 At el 28,760 32,471 A3,711
O gerag| 27,080
- CEAEE ME 224
27,080,000 * 1 27,080
=2 27,080
O 2zl 1,680
- CYAEE 92 =X
7,0008 * 491 x 52 x 12 1,680
2 1,680
02 ZZ2H| 9,504 9,504 0
O 2222 2 HAl 8,524




SN OAIED
By old 2 BEX

=Rl ANHARI0lE 22

SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
- CEAEHEHH s32=
8,524,000 » 14 8,524
2 8,524
O AM&EZEHIRXH 1,000
- CEHAEEMNH ANEEEIRA

1,000,000& = 14 1,000
= 1,000

03 A2 46,349 31,483 14,866

O EEARE QHUSESHY s S

46,349,000 « 14 46,349
= 46,349

202 O4dl 6,720 6,720 0
= 6,720

01 =Wl 6,720 6,720 0
O SEAEEAY F& 6,720,000& = 14 6,720
= 6,720

207 A0 | 1,000 5,000 A4,000
= 1,000

02 & AHHEHH| 1,000 5,000 A4,000
O HEstAtE X2l 1,000,000& = 14 1,000
= 1,000

301 et2 4= 102,647 98,234 4,413
= 102,647

01 AlRI2EEE 2563 98,147 93,974 4,173
O AASTXNINY S 98,147,000& * 14 98,147
= 98,147

10 At HIEA 3 2,500 2,260 240
O HE-ME T3 5  2,500,000& « 14 2,500
= 2,500

12 JIEtE2 43 2,000 2,000 0
O & SAE=HI 2,000,000& = 14 2,000
= 2,000

307 212H0| & 6,000 34,000 28,000
= 6,000

10 AtaIZ2XE X 6,000 0 6,000
O HMEggs =209 6,000,000 = 14 6,000
= 6,000

405 KH&HFE SHI 3,000 5,000 A 2,000
= 3,000

01 MY 2EFHSHI 3,000 5,000 A 2,000
O us2gdIl = 3,000,000& = 14 3,000
= 3,000

OtsAlE B3 2,865,904 2,612,980 252,924
= 108,404
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A 0EIED
M od € 2FXE

&2 OtsSAld 23 CEREE

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=

i

J2H
Es
S
Ol
0y

1,557,880
476,019
723,601

= H A

0]
HT
ol
f=)
oM
|
]
Ofon
Ho
02
|
0

271,010 193,580 77,430
108,404
54,202
108,404

= HnH

307 2120l & 271,010 193,580 77,430
108,404
54,202
108,404

= H W

10 At2ISXEX 271,010 0 271,010
O 2=2s0ts 188 2EXNE
271,010,000& = 1& 271,010

108,404
54,202
108,404

fol

= HnH

a

Y

g 224 MdRMHA 26,400 20,400 6,000

5,280
21,120

=z H

307 GI12t0ld 26,400 20,400 6,000

5,280
21,120

= H

10 MHaISXEX 26,400 0 26,400
O JSESMA MMAH K&
26,400,000& * 14 26,400

5,280
21,120

=z H

OE=XAE 23 2,214,820 2,098,149 116,671

,550,380
332,220
332,220

—_

= H A

307 2120l A 2,214,820 2,098,149 116,671
,550,380
332,220
332,220

—

= M A

10 AtRISXEX 2,214,820 0 2,214,820
O OISSEXAIE 2 (X012)
2,214,820,000& + 14 2,214,820

,550,380
332,220
332,220

—_

= H A

Ots=RXAE K& 338,674 285,851 52,823

80,567
258,107

=

301 et ez 124,560 134,985 210,425

37,368
87,192

r

=
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A 0EIED

B old 2 BEX

?Hel: OlsAlE B3 (Ste &)
- _ _ pSNE e
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH '@Egj Hws2
01 M2I2EE X6z 124,560 134,985 A10,425
O AMEEANER NHEHl =LK
60,000,000& » 14 60,000
T 18,000
Al 42,000
O &40t 2HHIFASKE
15,000,000 = 14 15,000
& 4,500
Al 10,500
O AlE0tSAMEESEE ]
49,560,000& = 14 49,560
& 14,868
Al 34,692
307 BI2tol ™ 184,114 150, 866 33,248
& 43,199
Al 140,915
10 AlaISXIEX 184,114 0 184,114
O Ots=XAIE SAIA HRHAH K&
120,350,000& * 14 120,350
& 24,070
Al 96,280
O Ots=XA4E 2. H=+ & MIjerdEH 22|
gl XI& 19,200,000& = 14 19,200
& 5,760
Al 13,440
O olge =& K& 1,800,000& = 14 1,800
& 540
Al 1,260
O S0 A2l otHILE XI&
5,874,000& * 14 5,874
& 1,762
Al 4,112
O 0ei20ts A2F &Yl XA
1,290,000& = 14 1,290
& 387
Al 903
O A&0ts otd 2 2dl K&
5,600,000& = 14 5,600
& 1,680
Al 3,920
O A4d0ts |0tE sHXA
30,000,000& * 14 30,000
& 9,000
Al 21,000
402 DIt X =01 ™ 30,000 0 30,000
01 QIZtX=2E X 30,000 0 30,000
O Ots=XAE &5 4dX XA
30,000,000& * 1JHA 30,000
ElA0ts NEFEHZ 15,000 15,000 0
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A 0EIED
M od € 2FXE

=Rl Ol SAIE B3 (el &)

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

7,500
3,750
3,750

= H A

301 LetEH= 15,000 15,000 0
7,500
3,750
3,750

= M A

01 A2 X463 15,000 15,000 0
Nz N (XLl

15,000,000& = 1& 15,000
7,500
3,750
3,750

= H A

Lo=X 58 38,932,744 41,234,292 A2,301,548
21,612,704
2,214,907
5,875,080
9,230,053

= H A W

&5 2,016 2,016

AN &5 2,016 2,016

oO|lo | o | o

201 LEH2HH| 2,016 2,016
a]] 2,016 2,016
O =&l 2,016

,000& » 401 x 62 » 122 2,016

CcEdE Y 2= 25,255,356 28,221,077 N2,965,721
20,236,637
2,056,720
2,961,999

= H W

Jlxz=kdd=s 22,248,616 26,115,282 23,866,666
18,733,267
1,605,709
1,909,640

=MW

202 O4dl 4,800 6,720 A 1,920

01 =LHOYI 4,800 6,720 A 1,920

20,000& * 491 « 52 » 128 4,800

301 LEtEHS 22,243,816 26,108,562 A3,864,746
18,733,267
1,605,709
1,904,840

= Hn W

01 A2 X463 22,243,816 26,108,562 A3,864,746
O Jl=kgd¢= 22,243,816,000& = 14 22,243,816
18,733,267

1,605,709
1,904,840

= HnH
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SN HAIIED
HH: Lol=X EX
Sl =EME XY 23 (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o bRz
CoIUR A X 3,006,740 2,105,795 900,945
2 1,503,370
= 451,011
Al 1,052,359
307 2I2H0I 3,006, 740 2,105,795 900,945
2 1,508,370
= 451,011
Al 1,052,359
05 QI29|Er3 3,006, 740 2,105,795 900,945
O TolgXt2lAY X2
3,006,740,0002! * 11 3,006,740
2 1,508,370
= 451,011
Al 1,052,359
COIFE) o o2EX B 4,647,461 4,895,441 A247,980
2 847,375
= 2,337,923
Al 1,462,163
CONERIR 2,656,191 3,258,131 £601,940
= 1,854,926
Al 801,265
202 01t 4,800 4,800 0
01 2UHoiHI 4,800 4,800 0
O oALe YREH
20,0008 * 491 * 52 » 122 4,800
307 2I2H0IF 165,015 166,500 A1,485
= 132,012
Al 33,003
EEEES 165,015 0 165,015
O COIMEASL S2ARH(BML)(E2H)
165,015,000 * 11 165,015
= 132,012
Al 33,003
308 XHXISHH SO & 2,486,376 3,081,831 595,455
= 1,722,914
Al 763,462
08 JIEH S 2,486,376 3,081,831 595,455
O 2UANL A2ZUHLZEX ZLHUSS(1~3
SSX(EEA)  2,486,376,0008 + 14 2,486,376
= 1,722,914
Al 763,462
CONE 22X HRMA 296,520 342,560 46,040
= 59,310
Al 237,210
307 BI2HOIE 296,520 342,560 46,040
= 59,310

_53_




SN 0EIIED
HE: Lol=X EX
L
4

[ =T lej al EEE X Cto|: ™ Ll
T [u = = T [l

(i}

Ol

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

Al 237,210

10 MEIEXIEX 296,520 0 296,520
H2MAHI(BIHA)
236,400,0008 * 14 236,400

47,280
189,120

O
I
ro
0z
0]
>
fbx
ry
10
e
= M

e
I
e
=}
0l
=
nx
ru
10
paal

HMAHI(20 )

60,120,000& * 14 60,120
12,030
48,090

=

LORAAE &= 1,694,750 1,294,750 400,000

847,375
423,687
423,688

= N W

402 2I2b=01M 1,694,750 1,294,750 400,000
847,375
423,687
423,688

= HnH

01 QIR 1,694,750 1,294,750 400,000
O =oN2RYA(INLYR)AE 2E Xt
1,204,750,0002 * 14] 1,294,750

647,375
323,687
323,688

= N W

O
i
e
r
A

2

o

(FH2) FH2Y

200,000,000& * 14 200,000
100,000
50,000
50,000

= MW

O LS (HEAQUR) BHIPY

200,000,0002 * 14! 200,000
100,000
50,000
50,000

o

= HnH

Moteol |85 3,993,683 3,057,316 936,367
528,692
148,204
,001,028
2,315,759

—

= Hl AL J

LolSsSAMElA 897,176 190, 166 707,010
528,692
133,232
235,252

= MW

307 2120l & 897,176 190, 166 707,010
528,692
133,232
235,252

= HnH

05 BIZtRAE = 386,930 190, 166 196,764
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SM: G
M Lol=R EX
ol THIHEQl =XBE (B9 &2

[y

0

SN

FRI(2IH) - NIRAIY - BE S O

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

[

O kel=s S8AHA X
386,930,000& * 1& 386,930

235,430
50,500
101,000
10 At2ISXEX 510,246 0 510,246
O kossJi=Atdla X3
418,946,000& = 14 418,946

293,262
62,842
62,842
O SAHL2 XA 0 75,000,000& = 14 75,000
15,000
60,000
O SNk S48 16,300,000& = 14 16,300
4,890
11,410

= H W

= M = HnH

=

Motcel SXAIE K& 2,614,403 1,921,180 693,223

784,321
1,830,082

= H

307 2120l A 500,000 558,652 NA58,652

150,000
350,000

=z H

10 MaISXEX 500,000 0 500,000
O JIESAHR A (500 2)
500,000,000& = 1& 500,000

150,000
350,000

= H

308 NXISHHMSO0IE 2,114,403 1,362,528 751,875

634,321
,480,082

= H

—_

08 JIEtRE =S 2,114,403 1,362,528 751,875
O MIHAE =220 =2 X SHUES(1-3
sSsM)(==d) 2,114,403,000& » 14 2,114,403

634,321
1,480,082

=z H

MAS THOHE QL AAHEHE 207,900 168,132 39,768

51,975
155,925

=

307 2120l & 207,900 168, 132 39,768

51,975
155,925

= M

10 At2ISXEX 207,900 0 207,900

O MASTHIH-Ql ALAMHE (2800 4 )

207,900,000& = 1& 207,900
51,975
155,925

=
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SN 0EIIED
HH: Lol=X EX

Sol: Woteol 2N (Etel: &8
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
22AY 2834 274,204 275,400 A1,196
= 148,204
= 31,500
Al 94,500
307 QI2H0IA 274,204 275,400 A 1,196
= 148,204
= 31,500
Al 94,500
10 ASISXEE 274,204 0 274,204
O PEFZAY 29 (6MH2)
274,204,0008 * 11 274,204
= 148,204
= 31,500
Al 94,500
H8H= 015 2% L ALK 822,228 838,334 A 16,106
= 57,909
Al 764,319
col3 NRYLSY 572,000 630,800 58,800
307 BI2t0IA 572,000 630,800 58,800
04 IZHBALE 70,000 80,000 10,000
O olHolE, =019 & #A
35,000,008 * 23] 70,000
10 ASISREE 502,000 0 502,000
O =95 2=X 2 96,000
- HEt= Q15 ®OIAIXIE ESX |
57,000,008 * 14 57,000
- AEDE 2| 10,000,008 * 14 10,000
- HoIEE U3l 3,000,0002 * 23 6,000
- MEES ¢ HE  1,000,0008 * 20HA 2,000
- HESS WES OIONE
1,0002! * 4,000 4,000
- OIS AAY FAS
13,000,0002 * 13l 13,000
- Lol BRI 2,000,008 * 13| 2,000
- LOIZAXER AU
2,000,008 + 13| 2,000
O =Q=XNEE 9 260,000,008 * 1 260,000
O g8is =0323 2 (5MH2)
4,000,009 * 5JH 4 20,000
O woltist 2Y (NS, &8, g&)
17,000,0008 * 3744 51,000
O Z2Y AFEFO 9,000,0008 * 14} 9,000
O LASXHE 2 (LEILS)
35,000,008 * 17§24 35,000
O ol T=J@ 22| 31,000,008 * 1 31,000
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SN 0EIIED
HE: Lol=X ZX

Sl HE-0IE] 2 Y MAIKE (e @8

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

=z H

250,228

57,909
192,319

207,534

307 2120l &

= H

250,228

57,909
192,319

207,534

42,694

10 MaISXIEX

O Z2g ZEZ28 22k
26,264,0008 = 28 » 14

=

@)
(O
Hu
0
il
0x
tol

t

IFl

2
102,000,000& = 1&

=z H

O 28324 2dEE=Z N&

4,000,000& = 14

= H

=

=

O XEE SUAAIME

13,520,000& = 14

= H

18,040,000& = 1&

=z H

O LXNEX &4 6,200,000& » 14

=z H

O ko nsetdds 258

10,640,000& = 14

=

250,228

52,528

15,760
36,768

102,000

18,600
83,400

4,000

1,200
2,800

32,800

4,687
28,113

10,500

3,150
7,350

13,520

4,050
9,470

18,040

5,410
12,630

6,200

1,860
4,340

10,640

3,19
7,448

250,228

AOII=ZXNAIE 2ENE

= H A

4,212,000
2,066,703

421,500
1,723,797

4,220,108

/8,108

o
]
0n
H0
02
>
0

= H A

2,232,000
1,086,703
231,500
913,797

2,320,108

A 88,108
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SN 0EIIED
HH: Lol=X EX

2l L HIIEXNAIE 2E X3 (ctel &)
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
301 LEtEAZ 2,232,000 2,320,108 288,108
= 1,086,703
[ 231,500
Al 913,797
01 MEIE2HELH2 2,232,000 2,320,108 88,108
O d2Y 2gHI(XIgole)
2,232,000,0008! * 14 2,232,000
2 1,086,703
[ 231,500
Al 913,797
corsxsie 29 1,980,000 1,900,000 80,000
2 980,000
[ 190,000
Al 810,000
307 212t01 & 1,900,000 1,900,000 0
= 980,000
[ 150,000
Al 770,000
05 CIZtRAEZ 1,900,000 1,900,000 0
O Lo=Exa 29 (2Ha)
1,900,000,0008! * 14l 1,900,000
2 980,000
[ 150,000
Al 770,000
402 QI+ XHE0IA 80,000 0 80,000
[ 40,000
Al 40,000
01 RI2It=E X 80,000 0 80,000
O 24=X2 Js22(H2A)
80,000,000& =+ 14 80,000
= 40,000
Al 40,000
HE =0l X2 838,120 677,680 160,440
= 268,814
= 124,388
Al 444,918
220X 156,000 224,160 68,160
Q=022 R X 83,000 4,400 78,600
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- AWAE YEtRel 89 200,008 * 128 2,400
- HIGTY SELY FNSY
50,0002 * 1802 9,000
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tol ol fon
B

H0 M0 Ho
22
M > o
™
= 0lon

02
>..

N BT (3H) - MEAIY - B2 A} OH &EIE Ho=2t
= 7 s NlFAIE - 5SS o= 04| AFOH 1Lss
- ROIMTEH AlAY 29
100,000 = 12& 1,200
- It A|UNE =T
155,870& * 123 1,871
02 3224l 7,800 7,800
O 3323 ¢ MA 7,800
- HIe= 650,000 * 12& 7,800
307 212t01& 136,000 A 19,000
02 I2tAAEX 136,000 A 19,000
O 2 da4as| 20,000,000& * 2002 40,000
O AIR=Z 2124H| 16,000,000& * 2424 32,000
O M@ elAd| 5,000,000& * 2012 10,000
O Ztage 29 4,000,000 * 2002 8,000
O 258t 2F(H&8233)
5,000,000& * 1IH2 5,000
O NMSUH BEE(0IRUESHA) 31,000
- CH 18,000,000& * 13 18,000
- FE=GAL F2HIIE HAE
5,000,000 = 13l 5,000
- Y& HWMOEMEWSE 8,000,000 * 13 8,000
O ZEUE8 202l XA
10,000,000& * 13 10,000
401 A& HI L2 HYI 700,000 700,000
01 Al&t| 700,000 700,000
O detEstd el2288 671,000,000& = 14 671,000
O celZ22d A4 A 29,000,000& * 14 29,000
HOHHIE Y AGH 8OHEHAl 2 A3t 122,000 A 18,000
307 212t01H 122,000 A 18,000
02 QIZtAAMEX 122,000 A 18,000
O s F&asl 35,000,000& = 13 35,000
O 0ZE A4 Xt 15,000,000& * 14 15,000
O &5 BHEHH Zstol=es
5,000,000 = 8IHEHA 40,000
O N8l =& Ul=Ud 19,000,000& * 13 19,000
O SRTEH 109=E HIAZZEUS
8,000,000 * 13| 8,000
O &t 28l Eu=ela
5,000,000& * 14 5,000
S U0 sH] 250,500 75,960
201 et H| 246,500 76,960
01 AFR22lH] 6,000 AT,040
O get=EZH| 6,000
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SN 2322
M 230s IS
CHel: 250 HAL 2435 L
_ _ _ Muo
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & '@,‘;OH Hns
- DoizE=2 KX 2,000,0002 * 33 6,000
02 ZZ29| 6,500 6,500 0
O Z2R= 2 HMAl 3,500
- M220|s2085/Hl 3,500,0008 « 13 3,500
O A&EHISIH 3,000
~ GIOHAIAE 242 250,0009! * 122 3,000
03 AR 234,000 150,000 84,000
O Jlzzo 150,000,000 * 13| 150,000
O ANRI235o/d AN MBI 2AE)
7,000,0008 * 123 84,000
202 OiH] 4,000 5,000 A 1,000
01 ZLHoit 4,000 5,000 A 1,000
O 25#AFEX 0Hl 50,0008 * 501 * 163l 4,000
Mot SEIH=H NE 1,655,840 1,792,040 A 136,200
9] 300,000
= 150,000
Al 1,205,840
201 Y29y 5,040 5,040 0
01 A2 22l 5,040 5,040 0
O 2| 5,040
- NHEHE g2
7,0002 * 491 * 15 * 122 5,040
202 OiH] 40,800 4,000 36,800
01 20 4,800 4,000 800
O SRAHOIL L Bt23|S &a
50,0008 * 401 » 23| * 12% 4,800
03 2220/t 36,000 0 36,000
O Hel 2L=H st
3,000,0008 * 621 * 23] 36,000
203 YR=X| 3,000 3,000 0
03 AIM=FYR=ZY]| 3,000 3,000 0
O 2gEYe =3 3,000,0009 * 14 3,000
307 2I2+0| & 1,600,000 1,780,000 180,000
9] 300,000
= 150,000
Al 1,150,000
04 DIFBHAIE X 1,600,000 1,780,000 180,000
O MOISEIHEH NE
1,600,000,0008! * 14! 1,600,000
9] 300,000
= 150,000
Al 1,150,000
401 AlZHIL 2 THYI 7,000 0 7,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

M0 HO HO
to fo fo
=M
> > ok
1 &
]

02
>..
o
0x
o
o
4
_>||_|
0

i
x
N
.

.S (2AH) - MBAY - BES o

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

01 A&l 7,000 0 7,000
O &Helsd =20 =4 7,000,000& * 14 7,000

>

J

A28l ns X 64,000 25,600 38,400

32,000
9,600
22,400

= MW

307 2120l & 64,000 25,600 38,400
32,000
9,600
22,400

= HnH

02 2I2FEx 64,000 25,600 38,400
O M3I23t0lsnS A 64,000,000& * 14 64,000
32,000

9,600
22,400

=z HH

o= 2SSk 35,000 30,000 5,000
17,500
5,250
12,250

= H A

307 2120l & 35,000 30,000 5,000
17,500
5,250
12,250

= H A

02 QIZtFAEX 35,000 30,000 5,000

35,000,000& = 14! 35,000
17,500
5,250
12,250

= H1 AL

HSHESHMEX A 62,000 44,000 18,000
31,000
9,300
Al 21,700

10
S

H

307 Q12t0ld 62,000 44,000 18,000
31,000
9,300
21,700

= mn X

02 BIAHANE X 62,000 44,000 18,000
O RPUHSHAEZHEXNE  62,000,0008 * 14 62,000
31,000

9,300
21,700

= mn X

N2 AY 2sT3 112,000 168,000 /56,000
28,000
84,000

= H

307 QI12told 112,000 168,000 256,000
28,000

in
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SN 252D
o 230z AE
Sl 2B HA S5t (9l @2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k il b o bRz
A 84,000
VEEREES 112,000 168,000 56,000
O NYSSe AYES 33,000,008 * 202 76,000
= 19,000
Al 57,000
O SE0IS L2AY 18,000,008 * 2942 36,000
= 9,000
Al 27,000
RS ISTE 200,000 200,000 0
= 20,000
Al 180,000
307 21210 H 200,000 200,000 0
= 20,000
Al 180,000
04 DIZFALEE 200,000 200,000 0
O ®otoI=H HE 200,000,0002 * 14 200,000
= 20,000
Al 180,000
ESICESS) 80,000 0 80,000
307 212t0H 80,000 0 80,000
VEIEPNES 80,000 0 80,000
O sS4 A 80,000,0002 * 14} 80,000
2HLIEEY 3 390,000 0 390,000
307 212+0 390,000 0 390,000
02 PIYMBE 390,000 0 390,000
O ZHLI%E O3l 390,000,0002 * 14 390,000
S S4 12,000 0 2,000
201 Ysr2 | 2,100 0 2,100
01 At 22l 2,100 0 2,100
O 2949 2,100
- 2XAVE TH L 2Y o4+
70,0008 * 302! * 13l 2,100
207 @RI HI 9,900 0 9,900
NIEEEET 9,900 0 9,900
O HOUSHWSEY BIYY o 2Ygor o7
=1 9,900,002 * 1Al 9,900
Hze 29 7,632,010 7,430,602 201,408
= 1,490,100
Al 6,141,910
NEolss 29 5,188,431 4,986,025 202,406
201 Y2 148,984 164,504 ~15,520
01 At 47,880 68,600 A20,720
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SN 252D
o 230z AE
Sl olEE 29 CEEREED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
SIEEEST] 21,800
- NeSE 100,000 * 4THEHR * 122 4,800
LT E [ PS 15,0002 * 2004 3,000
- 222 BEHX(23)
1,000,008 * 13| * 47HEHH 4,000
- B HIE
10,0002 * 502 * 43| * 204 4,000
- 9|44 3,000,0008 * 18] * 20HEHH 6,000
O 2g+g9 10,080
- NEHEHY MR +E
70,0008 * BAI2F * 691 * 13| * ACHK 10,080
O Yz 16,000
- 8 OISR 3000008 * 53 * 4HEH 6,000
- 9D £&XHY 200,000 + 53] * 4HEHH 4,000
- = A 250,0002! * 2HEHH| * 122 6,000
2 222 20,604 21,604 A1,000
O 2222 % HAl 7,800
- ®ae3 10,0002 * AHEHF * 122 4,800
- 2w23
2509 * 1,00004 * 33| * 47HEHH 3,000
O ezl 6,804
- oA Loy
81021 * 204 » 1052 * 40 6,804
O ANEZHIRN 6,000
- EHOIX 29 ¥ N2l
500,0002 * 128 6,000
03 A2 Y] 80,500 74,300 6,200
O 222 HME(ZAH, NE, BEH)
2,500,000 * 23] * 4IHEHR 20,000
O N2 ME(2B)
1,200,002 * 28] * 4R 9,600
O ®X &2l 550,008 * 23l * 4HEHH 4,400
O PUALE L 257 HE
2,000,002 * 404X 8,000
O 284 S+2T4| 25,0008 * 89! * 23] 4,000
O BAZH L 22 O 34,500
- gEc s 2,000,000% * 23l 4,000
- BEG 222 2,000,000¢! * 13l 2,000
- WEetct ot )| (mlote,BHE)
500,000 * 2% * 23l 2,000
- 280 S| 500,0002! * 43| 2,000
- 289 TZEY 17,000
e=plE=t 5,500,008 * 23l 1,000
Jlel B o 3,000,002 * 23l 6,000
- 28C 2oL 150,008 * 2501 23] 7,500




SN

=L e
= & = RS E
HE . O (S) - MIRAY - BAS Ol o e =2
243 5,001,477 4,760,521 240,956
AHIEA= 144,650 154,650 A 10,000
AMEEEH BAZ L= 26,300
SHCEH 7,500
SrEct 1,500,000& * 38 * 13 4,500
MA=ei gy 3,000,000& + 1& = 13 3,000
A2t 3,000,000& = 221 = 23| 12,000
ol & Jt 2,000,000& = 121 = 13 2,000
SEEON; 2,000,000& = 121 = 23] 4,000
S 50,000& * 42! * 43| 800
O Algumarettt A8 ag 50,700
gH(s2) 2,000,000& * 221 » 23| 8,000
(A 4,000,000& = 18l * 13| 4,000
HAAS 250,000& * 302! = 53] 37,500
B R 50,000& * 62! * 43| 1,200
O ANEREL HABLF 61,500
WAL 4,000,000& = 121 * 23] 8,000
FUHZ= 3,500,000 * 121 = 23| 7,000
ENR:A B DNt 4,000,000& * 121 * 23| 8,000
HWARES 35,000
A= 2,000,000& * 5% 23] 20,000
B= 1,500,000& * 594 * 23| 15,000
SAAF 3,500,000 » 1€ = 13 3,500
O ANES=H 2 HABLHZF 6,150
HAAS 200,000& = 221 * 13l 400
2B < 500,000& = 421 = 13| 2,000
SH(HI20]) 3,000,000 + 18 » 13 3,000
INE=IDN; 500,000& = 12 = 13l 500
B R 50,000& * 5¢! * 13| 250
=H2 - 2SFESE43 4,856,827 4,605,871 250,956
O AEEEE o124y (509!) 1,771,688
Jleag 86,233,000& * 12& 1,034,796
2
1,034,796,000& * 1/12 » 45% * 23| 77,610
e = P P = 37,560
204 0| & 100,000 = 321 = 12& 3,600
15~204 012 80,0003 = 1821 * 12& 17,280
10~154 0I8F  60,000& = 1421 » 12& 10,080
5~10& 0O gt 50,000& * 11¢l = 12& 6,600
24 FIOK3
10,000 * 32! * 12& 360
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SN 2SR
Hu: 250z JE
ool tles 29 (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K a4 HwsZ
Off &K
A EET
1,034,796,00020 * 1/12 * 16.7% * 122 172,811
- YEEIH
1,034,796,00020 * 1/12 * 60% * 23l 103,480
- JiEay 2,900,0008 * 122 34,800
- dseiRey 24,960
152 10,0002 * 391 * 122 3,600
252 80,0002 * 621 + 122 5,760
3s2 60,0002 * 1491 * 122 10,080
453 40,0002 * 100! * 122 4,800
552 20,0008 * 321 * 128 720
- NuLg 25,200
NEP 400,0002 * 191 * 122 4,800
SXIF Xt 300,002 * 19 * 128 3,600
Su, HBIER
150,00020 * 521 * 122 9,000
NERETESS
130,0008! * 521 * 122 7,800
- mNesy 3,240
kS 170,000 * 12 * 122 2,040
orgctg 10,0008 * 191 * 122 1,200
- Nz x| 69,780
NE SN, SHRF S, FOFE
55,0002 * 82 * 122 14,880
ERETESS
140,000%! * 591 * 122 8,400
chel 105,00020 * 360! 122 45,360
A 95,0002 * 101 + 128 1,140
- Ds2 x| 73,560
NFX SRS, SR 4 A B
Xt 30,0008 * 139! * 122 20,280
o2l 20,0008 * 379! * 122 53,280
- Hoigay| 130,008 * 500! * 122 78,000
- RASHEELSY 6,786
==L i) 52,0002 * 921 * 43] 1,872
nssn 40,4502 * 391 * 43| 4,914
- IR A
1,034,796,0008 * 1/12 * 1/30 * 102 28,745
O A mEoret o121H](432!) 1,082,520
- Jl=2 3 (4291) 48,287,0002 * 122 579,444
- ¥22y
579,444,002 * 1/12 * 15% * 28] 14,487
- H24gIAS (5108 0/9))
50,0008 * 421 * 122 2,400

_77_




SN 2B
M Zoll=s B
el =t 24
S HE - S(EH) - NRAY - BES 01l &k o S
0f 4 o
- JHAIXI 2 I
579,444,000& * 1/12 = 16.7% » 12& 96,768
- SE IO
579,444,000 = 1/12 = 60% * 23] 57,945
- s 900,000& = 123 10,800
- sgRrE 18,240
== 100,000& = 221 « 12& 2,400
2sa 80,000& * 49! = 12& 3,840
3s= 60,000& * 72! = 12& 5,040
IS 40,0003 * 149! = 12& 6,720
5= 20,000& * 121 = 123 240
- LG 21,480
SPNEZDN 400,000& * 12! » 12& 4,800
=4 130,000& = 321 + 12& 4,680
XA 100,000 = 102! » 12& 12,000
- AR2E(HRZE)  100,0008 * 121 « 128 1,200
- A2 2| 54,420
PN, 155,000& = 12! * 12& 1,860
=4 140,000& = 321 « 12& 5,040
A, e, o
105,000& = 35Q1 = 123 44,100
&l 95,000& = 3¢ = 12& 3,420
- WsSE2XH| 60,960
X2X, =4 130,000& = 4021 = 12& 6,240
cH3 120,000& « 382! = 123 54,720
- ZAgalt 130,000& = 4201 * 123 65,520
- GDIE 4]
579,444,000& * 1/12 = 1/30 = 10 16,096
- g 32,760
ot 2,730,000& * 121 = 123 32,760
O ANEg=R8C oyl (282!) 622,148
- Jlg=(2rel) 28,016,500& * 12& 336, 198
- d32=E
336,198,500% * 1/12 » 15% * 23] 8,405
- JHAIXI
336,198,500& * 1/12 = 16.7% » 12& 56, 146
- G250t
336,198,500 * 1/12 » 60% * 23] 33,620
- IExE 200,000& = 123 2,400
- s 15,360
=2 100,000& = 221 * 12& 2,400
285 80,000& * 49! » 12& 3,840
3s= 60,000& * 62! » 12& 4,320
= 40,0003 » 921 » 12& 4,320
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SN
X XH .
S Tt

ok

S U (BH) - NRAY - B Aol e
bea 20,000& * 221 = 123 480
s 4,920
N/ & 150,000& = 121 = 12& 1,800
=4 130,000 = 221 = 12& 3,120
A2H(ER) 100,000& = 121 = 12& 1,200
Mg 22X 33,360
NEeRAA 155,000& = 121 = 12& 1,860
=4 140,000& = 221 = 12& 3,360
cH 105,000& = 1621 » 12& 20,160
Al 95,000& * 721 = 123 7,980
SEXH| 39,240
NEeRAA, =& 130,0008 = 3¢ » 12& 4,680
L2, A 120,000 * 249! » 12& 34,560
ZHZAH| 130,000 = 2721 » 12& 42,120
HAOLE &I
336, 198,500& = 1/12 = 1/30 » 10 9,339
B> (2R
3,320,000& = 121 » 123 39,840
O AESSC 212141((362!) 498,844
- Jl2=(149!) 14,980,000& = 12& 179,760
d2=E
179,760,000& * 1/12 » 15% * 23] 4,494
JFAIXI 2 I
179,760,000 = 1/12 = 16.7% * 128 30,020
HEF |
179,760,000 = 1/12 » 60% * 23] 17,976
NE=E 200,000& = 12& 2,400
s 8,880
== 100,000& = 1@l » 12& 1,200
2s= 80,000& * 20! = 12& 1,920
3s= 60,000& * 52! = 12& 3,600
IS 40,0003 * 421 » 123 1,920
= 20,000& * 12l = 12& 240
MG (BSFA) 170,000 = 121 = 128 2,040
Mg 2 17,760
2 155,000& = 121 = 12& 1,860
& 105,000& = 921 = 12& 11,340
Al 95,000& * 49! » 12& 4,560
SEXH| 20,280
R 130,000& = 121 * 12& 1,560
oA 120,000& = 1321 » 12& 18,720
ZHZAH| 130,000& = 1421 » 12& 21,840
At &I
179,760,000& = 1/12 = 1/30 = 10 4,994




SN
X XH .
S Tt

ok

2
= s
2
CHE SRS - MBAY - BAS
- HlAYEHE 5 (2291)
=L 1,000,0008 * 191 * 122
o2 70000020 * 2121 * 122
O AR= ol2iti(22!)
- 123 3.808,000% * 128
- 3249
45,606,0008 * 1/12 * 50% * 23]
- ¥24g oz
15-20 0I8F 80,0008 * 19! * 128
10~16 0I8F 60,000 * 19! * 128
- DA TR 45,696,0002 * 16.7%
- YEEH|
45,606,0008 * 1/12 * 60% * 23]
- JELy 80,0002 * 191 * 122
- Heag 130,009 * 291 * 122
- Mg x| 140,009 * 201 * 122
- DEZH) 130,008 * 20! * 122
- oAl 130,008 * 20! * 122
- St A
45,696,0008 * 1/12 * 1/30 * 152
A EL =
745720 * 201 x B7AI2} * 12%
O eizeegas
- 92Rea 3.784.,747,0002 * 6.3%
L 3.784.,747,000% * 3.364%
- ENagRul
3.784.,747,0002 * 3.543%
- THOH 2 A2 3,784,747,0002 * 0.166%
O 2oALLE3
- ALPEI 3,784,747,00091 * 2.665%
- LRI QYRS
100,864,0002 * 6.55%
O Hlae deTHHEE
261,000,0002 * 10/1,000
O Hlyy N2y 188,400,000 * 1.3%
O o4y 30,0008 * 15991 * 53]
O oois 70,0002 * 15921 = 13|
O NgEad 29
- B2 2,000,0008 * 23
- WR.AR =S| 2,000,002 * 13l
- gy 1,000,000 * 23l
- Zeig Al 7,008 * 509! * 1531
- BB S0 20,0008 * 509! * 33l
O Ngnsts 29

188,400
12,000
176,400
90,961
45,696

3,808
1,680
960
720
7,632

4,570

960
3,120
3,360
3,120
3,120

1,904

11,991
506, 170
238,440
127,319

134,128

6,283
107,471
100,864

6,607

2,610
2,450
23,850
11,130
16,250
4,000
2,000
2,000
5,250
3,000
10,095
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SN 23T
2 230 e
HR =y 29 (el &
SN B SR(BH) - NRAY - BES 04l & o8 e HRS2
- 22 1,000,000& * 35 3,000
- SAS A 7,000& * 4321 * 153 4,515
- SHES0HHI 20,000& » 432! = 33l 2,580
O ANEREH 28 42,925
- H=4l 3,000,000& * 12/ 3,000
- SANA(ZISS) 10,000,000& * 12l 10,000
- SAEIHI(=AISH) 500,000& = 52 2,500
- =285 7¥ 100,000& = 26921 * 12 2,600
-#E 7Y 2,700
O ARt 25,0008 * 27¢l * 43| 2,700
- 3928 M 17,500
gl 700,000& = 25¢1 » 14 17,500
- SASAH 7,000& * 2501 * 153 2,625
- SHES0HYI 20,000& » 25¢! = 43| 2,000
O ANESsH 28 33,635
- AlLt2l2 =2 MAHl 1,000,000& * 13 1,000
- 3189 ?E= =4
2,000,000& = 2= 4,000
- 392y 14,400
Sy 400,000& = 36€ * 13 14,400
- ARE @ AF FY 8,835
A 20,0003 * 344 680
a2 200,000 = 344 6,800
BTN 25,000&  3& 75
&= 0 100,000 = 8H 800
2857 0z 80,000& * 6H 480
- S8=AH 7,000& = 362! * 102 2,520
- SHES0HY| 20,0003 * 3621 * 43l 2,880
O MR= 29 4,080
- g@R=4 a4
7,000& * 201 » 102 ~ 128 1,680
- S8g2 20
20,000& 22! = 58 « 12& 2,400
O Algllsx oidsd 80,000,000& = 14 80,000
401 AlZHI KR 20,000 20,000 0
04 A2t AIEH 20,000 20,000 0
O 92U M= 10,000,000& * 22/ 20,000
405 KHatH S 17,970 41,000 23,030
01 AL =S FHSHI 17,970 41,000 /23,030
O Algueottt 7,970
- 207 7,970
PN g g 700,000 = 10K 700
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A 2 1t
Hw: = nE
Sk 2y
_ _ pSNE e
e . o9l(3) - HRAY - BaS Abod e
Ad=zeld E 950,000& * 1JH 950
Eclol¥= 200,000& * 1JH 200
it el 320,000& * 1JH 320
A= 300,000& * 1K 300
=X 4,000,000& = 14 4,000
- AHEX 1,500,000& = 104 1,500
O ANEE=H 10,000
- 285 5,000,000& = 1MIE 5,000
- 2=5 2,000,000& * 2MIE 4,000
- A2 YD RY (2B 500,000& * 23 1,000
oA SEI A 2 2,443,579
& 1,490,100
Al 953,479
2 et ZH| 138,685
& 83,211
Al 55,474
01 AtS 22l 63,900
O gpt=8Hl 28,860
- NRES 250,000& * 12& 3,000
& 1,800
Al 1,200
- & E==Z 2,000,000& =* 3= 6,000
& 3,600
Al 2,400
-8 10,000& * 2& * 50 1,000
& 600
Al 400
- 2= 5,000& * 4 » 50& 1,000
& 600
Al 400
- QM ANE 10,000& * 3& * 50€ 1,500
L= 900
Al 600
- S8 150,000& = 123 1,800
L= 1,080
Al 720
- Y0|eH 2,500,000 * 23| 5,000
= 3,000
Al 2,000
- AEZ37d 8,000
o) o 400,000& » 20MIE 8,000
& 4,800
Al 3,200
- RoZyEdz 130,000& = 12& 1,560
& 936
Al 624
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SN 28
B 23
Sl Ol

i
x
X
.
o
40
o
x
=
i
>
©
g
0x
Jo
=
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

O 2g=g 5,040

70,0002 * BAI2F * 691 * 23] 5,040
3,024
2,016
O axz 30,000

- 2oiE Q2 5,000,0009! * 13| 5,000
3,000
2,000
403 12,000
7,200
4,800
403 10,000
6,000
4,000
- =A 2lA 250,0009! * 122 3,000
1,800
1,200
2229 6,785 6.785 0
O 222 2 HMA 2,620

- ®Mzlea 100,000 * 128 1,200
720
480
- OIEYAIRE 35,0002 * 128 420
252
168
- 2@Hea 2509 * 1,0000H * 43 1,000
600
400
O oz 3,465

- oIB Al gyl 82521 * 404 » 105 3,465
2,079
1,386
O A&EHSIH 700

- AR EH 22 350,0008 * 23] 700
420
280
A2 H| 68,000 86,000 A 18,000
O =82 = 33,000

- ®J|, 0182 (4E) 6,000,0009! * 33 18,000
10,800
7,200
- &3z s 500,000 * 63| 3,000
1,800
1,200
43| 12,000
7,200
4,800

=

= H

>*

- ¥ OlskeE 300,000

=z

- o) XY 250,000

>*

= H

= H

= H = M

= H

=

*

=

= H

=

*

H0H(2F) 3,000,000&

=
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SN 2B
I 2350s NE
Sel: olat 29 (crel @
- _ _ pSNE N
SN HA(S) - HRAY - BES Ol & o O A ot Hns2
O ae M=(23) 1,500,000% * 63 9,000
= 5,400
Al 3,600
O 2HAE L 2537 MR
3,000,0008 * 23] 6,000
= 3,600
Al 2,400
O &N % Va1 5,000,0008 * 13 5,000
3 3,000
Al 2,000
O 2= 2 22 UXt 15,000
- Y| 3,000,0008 * 33| 9,000
= 5,400
Al 3,600
- 2ga 2,000,0002 * 33| 6,000
= 3,600
Al 2,400
202 01t 3,600 3,600 0
= 2,160
Al 1,440
01 =LHoiHI 3,600 3,600 0
O B L 22X &9
50,0008 * 201 * 33| * 128 3,600
= 2,160
Al 1,440
301 Yt 2,275,294 2,233,742 41,552
3 1,389, 129
Al 886, 165
10 BAAH 2 A3 59,000 69,000 10,000
O B¢ UAPHZ 59,000
- FJ|,0|21Z2  3,000,0008 * 40! * 33| 36,000
= 21,600
Al 14,400
- #3l3¢ 500,0002 * 29! * 203 20,000
= 12,000
Al 8,000
e 50,0008 * 621 * 103 3,000
= 1,800
Al 1,200
11 Eee - 2S2SE42 2,216,294 2,164,742 51,552
O =Zotasioret oI (529!) 1,794,643
- 2123 (500)) 82,633,402 * 128 991,601
= 504,961
Al 396,640
- 324y 34,638,0002 * 23] 69,276
= 41,566
Al 27,710
- H24Y O3 34,800
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2A: Bat2tZ
Hu: 250 A2
o2l o= 29
SA-E O (3H) - MBAY - B2 0l & 2 CEE
01l &+ o8
204 Ol & 100,000& * 72! = 12& 8,400
[ 5,040
Al 3,360
15~20= 0| Gt 80,000& = 202! = 12& 19,200
& 11,520
Al 7,680
10~15= 0| Gt 60,000& * 52! = 12& 3,600
& 2,160
Al 1,440
5~104 08t 50,000& * 692! = 12& 3,600
& 2,160
Al 1,440
- BaLY 203
10,000& * 72! = 12& 840
& 504
Al 336
- JHAIXI &bl
991,601,000& * 1/12 = 16.7% = 12& 165,598
& 99,359
Al 66,239
- HEFIH)
991,601,000& * 1/12 * 60% * 23l 99, 161
= 59,450
Al 39,711
- s 2,390,000& = 123 28,680
= 17,208
Al 11,472
- s 23,040
== 100,000& * 32! = 12& 3,600
& 2,160
Al 1,440
253 80,000& * 52! = 12& 4,800
T 2,880
Al 1,920
3s= 60,000& = 1121 = 12& 7,920
& 4,752
Al 3,168
152 40,000& = 1321 = 12& 6,240
& 3,744
Al 2,496
552 20,000& * 22! = 12& 480
& 288
Al 192
- MG 23,760
or & 170,000 * 12! » 12& 2,040
= 1,224
Al 816
&R 150,000& = 69! = 12& 10,800
& 6,480
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SN 28
B 23
Sl Ol

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2

Al 4,320
ol » 128 10,920

6,552
4,368

A e 130,000&

*
~

i)

*

=z H

@
(@)
o
o
(@)
o
*
N
e
*

128 3,120

1,872
1,248

- RGP X 70,260

=z H

o
o
o
S
S
40
*
\‘
ro
*
]
U0

13,020

7,812
5,208

= H

140,000& = 921 « 128 15,120
9,072
6,048
& 105,000& = 280! * 12 35,280
21,168
14,112
&t 95,000& * 621 = 123 6,840
4,104
2,736
- WS 2 X 73,920

>m =M

= H

169! * 128 24,960
14,976
9,984
cHel 120,0002 * 340! * 128 48,960
29,376
19,584
- Mo Al 130,0002 * 500! * 128 78,000
46,800
31,200
- RS BX4Y 6,298

ETm| 52,0008 * 691 * 43| 1,248
749
499
nEstn 420,7902 * 391 * 43| 5,050
3,030
2,020

>m =M

= H

= H

= H

— oiOpE A
991,601,008 * 1/12 * 1/30 * 15 41,317

24,790
16,527
- AU (20) 84,972
I 3,707,0008 * 10 * {22 44,484
26,690
17,794

=z H

= H
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SN

=
=
HFH ©

s

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2

NERS 3,374,0002 * 121 * 122 40,488
24,292
16,196
O ¢z=egas 228,653

SR EE= 1,709,671,0009! * 6.3% 107,710
64,626
43,084
LR 1,709,671,0009! * 3.364% 57,514

34,508
23,006

= H

= H

= H

1,709,671,000& * 3.5439% 60,590

36,354
24,236

- Moi2a25=2  1,709,671,0008 = 0.166% 2,839
1,703
1,136
8= s 48,548
- A28 = 1,709,671,000& * 2.665% 45,563
27,338
18,225
- Lo RABES  45,563,0008 * 6.55% 2,985
1,791
1,194

=z H

=z H

=

=

O MMM (H=2= XS

84,972,000&  10/1,000 850
510
340

= H

350,0008! * 520! * 23 36,400
21,840
14,560
O =4y 30,0008 * 520! = 103 15,600
9,360
6,240
O caps 70,0002 * 5291 * 13 3,640
2,184
1,456
O ZHZAH| 7,0002 * 5201 = 403 14,560
8,736
5,824
O ZAE =0 20,0002 * 529! * 103 10,400
6,240
4,160
O A2 =Z0Hl 50,0008 * 301 * 203 3,000
1,800
1,200

=M = H = H = M = M

=

60,000,000& =+ 12l 60,000
60,000

H
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2A: S22
dM: Z30ls &=
S oz 29 (&2 &&)
5 o HEo
N33 . c2(3H) - NEME - HES ALl lOﬁ/l\_Fo” Hns
405 KtatESHI 26,000 29,500 A 3,500
< 15,600
Al 10,400
01 AL =EF SHI 26,000 29,500 A 3,500
O 2|7 24,000
- o= 2,000,000& * 94 18,000
= 10,800
Al 7,200
- NS i3 3,000,000& = 24 6,000
< 3,600
Al 2,400
O JHeH (B E) 2,000,000& = 1CH 2,000
< 1,200
Al 800
= =AMY BY 804,000 803,840 160
AN = 404,000 403,840 160
202 (4l 4,000 3,840 160
01 2LH0 bl 4,000 3,840 160
O &Qote-Sports HRFA
20,000& = 221 = 100 4,000
307 212t01 A 400,000 0 400,000
02 QItZAE X 400,000 0 400,000
O 2011& 2t e-Sports & 3= M =
400,000,000& * 14 400,000
HOFHAQDICIHAEH &9 200,000 200,000 0
306 %2 200,000 200,000 0
01 &3 200,000 200,000 0
O HOHIMOICINME Z208 23
100,000,000& = 14] 100,000
O HOHAMOILINAMEH 2
100,000,000 * 14! 100,000
SIMHETE B4 200,000 200,000 0
306 3 200,000 200,000 0
01 &2v32 200,000 200,000 0
O EHRSINMEIESE XE 4
200,000,000& * 14 200,000
S0z DIeESs 3,924,047 6,500,000 N2,575,953
= 1,600,000
Al 2,324,047
dorEE =32 HY 1,324,047 4,000,000 N2,675,953
401 AlEHILL20H] 1,324,047 4,000,000 N2,675,953
01 Al&HI 1,324,047 4,000,000 N2,675,953
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22m

H0 MO MO
tol ol fon

> > o
o &

I 0lor
Jou

Ot

S

SN C(BH) - NRAY - HES Aro Soe HlmE2
O #OHEEMl=3l2 EX0HLH
1,324,046, 1502 * 14 1,324,047
MEYSHI AW S HE 2,600,000 2,500,000 100,000
= 1,600,000
Al 1,000,000
401 AIEHIZ 2] 2,600,000 2,500,000 100,000
= 1,600,000
Al 1,000,000
01 Al&H| 2,485,000 2,500,000 A 15,000
O Agde 2 HE 2,485,000,000& * 14| 2,485,000
= 1,600,000
Al 885,000
02 Zeldl 95,000 0 95,000
O dgE A 2E Zaly
95,000,000& » 14 95,000
03 Al 20| 20,000 0 20,000
O dlgte M2t 248 =& 20,000,0003 » 14 20,000
NE=23 ALt 1,021,995 3,841,436 A2,819,441
= 235,153
& 142,181
Al 644,661
MAECI 23T 22l 1,021,995 3,841,436 A2,819,441
= 235,153
= 142,181
Al 644,661
dob HHMARD 309,440 269,640 39,800
201 eI Y| 8,440 9,640 A 1,200
01 AFR 22| 8,440 9,640 21,200
O gBr=ZH| 4,800
- AA2SARLARASG SAEXNS 2L
400,000& * 12& 4,800
O 2g=+¢ 3,640
- SNSRI 2T
70,000 * 132! * 43| 3,640
202 (4 H| 1,000 1,000 0
01 =LA bI 1,000 1,000 0
O 9AtZst A =& 50,000 * 22! = 102l 1,000
207 AN Y| 100,000 259,000 A 159,000
01 A= S| 100,000 259,000 A 159,000
O <d& ZUlH= =& 100,000,000& = 14l 100,000
307 212t01& 200,000 0 200,000
05 CIZtRIEZ 200,000 0 200,000
O T OHAIAHHE = 200,000,000& * 13 200,000
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S 22D
o o232 st
Sel MAEE 23 e (Etel:&e)
_ _ MNuE o
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
23S HIHIX 2 80,000 1,690,000 A 1,610,000
= 32,000
Al 48,000
207 Iyl 40,000 0 40,000
= 12,000
Al 28,000
01 ¢l 40,000 0 40,000
O SN2 HABZ 52| F =4 (21)
40,000,0008 = 14! 40,000
= 12,000
Al 28,000
401 Al HI LS OHY] 40,000 570,000 530,000
= 20,000
Al 20,000
01 A& 40,000 570,000 530,000
O HWAZEHA Hal 24
40,000,0008 * 14! 40,000
= 20,000
Al 20,000
S5 2l 110,675 9,691 13,984
101 Q1214 24,671 24,671 0
04 JIZAH2ERNSES 24,671 24,671 0
O |xzaz 24,671
-2 s 21,116,008 * 1 21,116
- 42 EE 21,116,0002 * 8.5% 1,795
- S 1,760,0008 * 14 1,760
201 Y2y 32,004 27,300 4,704
01 AFR22/H| 23,304 18,600 4,704
O gerag| 10,200
- RNTA BOINB 10,0002 * 60% 600
- SOIEN JIHBHIBY £+
600,000 * 128 7,200
- SXPEHM FMIINFHALLES
1,200,0008 * 23] 2,400
O 2a4+g 10,080
- 2EM YHAE N2 +Y
70,0008 * 291 * 53| * 122 8,400
- YER5 2EAY 29
70,0008 * 69! * 43 1,680
O 2zl 3,024
- 23N YREA
7,0008 * 391 * 122 « 122 3,024
02 2B2H| 8,700 8,700 0
O 2222 2 HAl 3,800
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SN 25T
Zy: X425 %L
Sl AT 25 2 (29 @)
_ _ MNuE o
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 0l ot o ClImEE
-S4 ¥F OOV HIIR3
50,0002 * 122 1,800
- SNBRA MRS Y VHAE
100,0002 * 122 1,200
- 25T S BEE 4000008 * 204 800
O ezl 3,900
- ST g 1,40020 * 202 1052 2,940
- 2 FH HEXY
1,6002 * 104 204 * 302 960
O N&ZHIR Y 1,000
- 2x3Y 22 1,000,000 * 14} 1,000
202 01t 6,000 6,720 AT20
01 2Uoid] 6,000 6,720 AT20
O 28 245 2=z
20,0008 * 521 * 52 * 123 6,000
307 BI2HOIH 18,000 18,000 0
02 SIHHABE 18,000 18,000 0
O 82 SHUHM 2,000,002 * 32 * 23l 12,000
O gu#e 29 6,000,008 * 1\ 6,000
401 AlZHIL 2O 30,000 20,000 10,000
01 Al 30,000 20,000 10,000
O 231 2z 24 10,000,009 * 1] 10,000
O 2EZ¥ SIS 24 10,000,0008 * 14 10,000
O 28 SRENT &X
10,000,008 * 141 10,000
SR L F Y| 101,000 56,000 45,000
2 50,000
= 15,000
Al 36,000
202 01t 1,000 0 1,000
01 2Uoid] 1,000 0 1,000
O 281 B4 Y25
50,0002 * 201 * 22 53] 1,000
401 AIEHIL 2 CH] 100,000 56,000 44,000
2 50,000
= 15,000
Al 35,000
01 Al 100,000 56,000 44,000
O HotgD SN2 M 24
100,000,000 * 14! 100,000
2 50,000
= 15,000
Al 35,000
S5 S22y X 14,505 14,505 0
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SN 2B
M NA25 ABA
Sl MMl 23 2e (erel: @ 2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH gl,liafg Hos
= 10, 153
= 1,306
Al 3,046
101 QI2AH| 13,680 13,680 0
= 9,576
= 1,231
Al 2,873
04 JIZH2ENSE S 13,680 13,680 0
O 23 mzel ¥ FHaZ |
13,680,0008 * 14! 13,680
= 9,576
= 1,231
Al 2,873
206 M 825 825 0
= 577
= 75
Al 173
01 MZH 825 825 0
O 2stMzel L FHSAI[Y 422
825,0002 * 14! 825
= 577
= 75
Al 173
HEAER ST 350,000 150,000 200,000
= 175,000
= 87,500
Al 87,500
402 QIR0 H 350,000 150,000 200,000
= 175,000
= 87,500
Al 87,500
01 AR =X 350,000 150,000 200,000
O S Bg o5 100,000,0008 * 14! 100,000
= 50,000
= 25,000
Al 25,000
O BHUAb ZAM BHE 50,000,0008 * 14 50,000
= 25,000
= 12,500
Al 12,500
O S2A a8t A= 200,000,0008 * 14! 200,000
= 100,000
< 50,000
Al 50,000
SH25H DK AL 975 0 975
= 975
301 YstEAZ 975 0 975
< 975
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S 22D
Hu: N2 AYs
col: MMl 23 el (Etel:&e)
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 BlusZ
12 Jle2 a3 975 0 975
O L2 ZHHA 975,0008 * 13 975
= 975
SHIHY MEXH 5,400 0 5,400
= 5,400
301 LerEaa 5,400 0 5,400
= 5,400
12 JIEH2 &3 5,400 0 5,400
O PE2SM MSXY 5,400,008 * 1 5,400
= 5,400
ZABHE KK Hl 50,000 150,000 100,000
401 AlEHIL 2O 50,000 150,000 100,000
01 A& 50,000 150,000 100,000
O ZAQFZAIIN MYZHHISY L T
50,000,0008 * 14! 50,000
oI} S 1,012,731 488,056 524,675
p 20,923
= 12,500
Al 979,308
YN N o AE 1,012,731 488,056 524,675
p 20,923
= 12,500
Al 979,308
Y OHHAIE JhE L OHYA 2 459,000 271,600 187,400
201 ety 49,500 47,900 1,600
01 At el 31,840 30,240 1,600
O get+gH| 24,000
- YRBOUE M 17,500
3 2 5002 + 30,000 15,000
2l=0f 5002 * 5,000% 2,500
- PO ERS(BIY) NN 6,500
AT} 1,5002 * 2,000% 3,000
ZEY 1,008 * 3,500% 3,500
O m=| 2,600
- 2EBZHSA TI=H 200,008 * 139! 2,600
O 294+g 840
- 2PAY SEHI9IAE 2P
70,0008 = 621 * 23] 840
O 2z 2,800
- 2BHLYR FA
7,0008 * 491 x 103 * 102 2,800
O gxe 1,600
- HOrol BEOHHA 1,000,008 * 11 1,000
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SN 252
Hu: poiTe 2E
ol DRI Y U FE (B9 &2
_ _ MNuE o
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o il i~ o HRs2
- FOIOA 2AZOHLHA  600,0008 * 11 600
02 222 17,660 17,660 0
O 2222 2 MA 0,100
- ®@I|, AER3(5IA)
10,0002 * 54 * 128 6,000
- AHYAISE(5H2)
35,0008 * 54 * 128 2,100
- BERS LS LW
8,0008 * 2503 2,000
O o2l 7,560
- BEOHYA Ll
1,40080 * 202 * 90 * 3CH 7,560
401 AISHIL L] 199,500 46,500 153,000
01 Al 197,500 46,500 151,000
O QABBAE BEENE TF
30,000,0002 * 1744 30,000
O HOZESELBAN FUEXE AX|
3,500,0002 * 574 7,500
O HaA ¥ BYFNY =4
50,000,0008 * 144 50,000
O B84 HASRP &3
100,000,0008 * 194 100,000
03 Al& R CHH] 2,000 0 2,000
O A&l 2,000,0008 * 1 2,000
405 XA S 210,000 160,000 50,000
01 KA SEFH S| 210,000 160,000 50,000
O ZB2TEVA 22 70,000,008 * 3R 210,000
BEOHYA 29T 60,000 25,000 35,000
= 12,500
Al 47,500
101 o121 60,000 25,000 35,000
= 12,500
Al 47,500
04 JIAH2RRSES 60,000 25,000 35,000
O HOIGIPBOHYA 2% 60,000,000 * 14 60,000
= 12,500
Al 47,500
S5 e A 103,831 78,616 25,215
| 20,923
Al 82,908
101 o121l 98,605 73,390 25,215
| 18,301
Al 80,304
04 JIAH2RRSES 98,605 73,390 25,215
O SSTBRHLA 41,0002 * 1301 = 1852 98,605
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SN 2SR
Hm: BPoIDet =S
Sl IR Y L AE (Sl #)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o bRz
5] 18,301
Al 80,304
201 L2y 5,226 5,226 0
| 2,622
Al 2,604
01 ALR eIt 5,226 5,226 0
O Yersgt| 5,226
- SSABTHLA BN
5,226,008 * 14! 5,226
| 2,622
Al 2,604
HMotzspy 29 9,900 17,840 AT,940
201 L2yl 2,700 9,200 26,500
01 AR eIt 2,700 9,200 26,500
O ger4gH| 2,500
- =BT 2ASY MH 5008 * 5,000% 2,500
O m=l 200
- BYOHHE 0| T=Y| 200,008 * 191 200
202 048] 7,200 8,640 A1,440
01 =2Uloibl 7,200 8,640 A1,440
O NEISO 29 =&
20,0002 * 391 * 102 = 122 7,200
E0S M2 £Y 80,000 49,000 31,000
207 HPIHLEI 80,000 40,000 40,000
NEEET 80,000 40,000 40,000
O EUHSH2DSY THNY LQUBAUYT
Ba 9 HFBIM 0,000,0008 * 14! 80,000
SI/PUES T2ME =7 300,000 0 300,000
401 AlZHIL 2O 300,000 0 300,000
01 Al&H] 300,000 0 300,000
O SRBYUES IZZALH Y
300,000,0008 * 14 300,000
HHSY A (2L 115,055 119,449 A4,394
=2l 80,395 104,629 £24,234
22| 80,395 104,629 ~24,234
101 2121t 80,395 89,029 £8,634
01 B4 80,395 89,029 £8,634
O ANZel2R4Y
745720 % 67AIZH * 1821 * 122 * 0.67 72,305
O 522249 56,1758 * 20 + 82 « 9% 8,090
=24 34,660 14,820 19,840
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PN 23221
Y YA (22 1)
Sl Jl2dl (&9 HM

5 ~ - MNuE o
- EH - HA(SAH) - MRAE - BES &hoh Ol Ak O R
=2y 34,660 14,820 19,840
st 19,260 14,820 4,440
01 A2l 14,460 12,420 2,040
O st 7,800
- AREE 7Y S 500,008 * 122 6,000
- seRsE 15,0002 * 105 * 122 1,800
O 2zl 3,360
- 2AB YAS ARFX
7,002 * 82 * 52 * 122 3,360
O u4xe 3,300
- =B ARIID 220,009 * 122 2,640
- yan T 55,0009 * 122 660
ZZ= | 4,800 2,400 2,400
O 2222 2 MAl 4,800
- 2B FR0 BIIe3
400,008 * 122 4,800
EEESL] 4,200 0 4,200
SNSYHRETY| 4,200 0 4,200
O S32BD(3020/5)  350,0008 * 128 4,200
204 X242 1,200 0 1,200
e L] 1,200 0 1,200
O BE 10,0008 * 19! * 122 1,200
RHAEF S 0,000 0 10,000
AU SEH S| 10,000 0 10,000
O Nat=z e 5,000,008 * 2% 5 10,000
S(2sazD) 200,000 50,000 150,000
N 200,000 50,000 150,000
£REII2 H 200,000 50,000 150,000
702 JI3HES 200,000 50,000 150,000
01 JIBHE2 200,000 50,000 150,000
O 2s0sNEII3 200,000,008 * 14} 200,000
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SN BAD
BE: R TN EN
ool BYTA EH

_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRs2
Fau 27,838,538 34,338,438 26,499,900
= 2,011,200
= 30,700
Al 25,796,638
MR TA Z& 26,855,647 33,326,472 76,470,825
2 2,011,200
= 30,700
Al 24,813,747
HFEEAN =4 22,053,130 25,452,450 A 3,399,320
= 11,200
= 30,700
Al 22,011,230
SSHQ FAUMY 29 1,405,110 1,141,060 264,050
201 LetEdl 103,110 114,560 211,450
01 ALR eIt 17,260 22,460 75,200
O gpt=8Hl 16,260
- HYI=2E EE2SHE 1,000,000 * 22| 2,000
- HEHIIS 2 HEBOH ASTH 22
3,000,000& * 14l 3,000
- MEHIIZ STAL EEI KN
70,000& * 621 = 33 1,260
- AU 222 NN
500,000& * 45 * 43l 8,000
- HIISSESUAE AEIH M
1,000,000 * 22| 2,000
O gx= 1,000
- SHPHDIS 228 IUIYR
500,000& * 2CH 1,000
02 =234l 85,850 92,100 6,250
O 2z22 2 HAl 13,850
- SXHIIE Pl +aR
250,000& * 25& 6,250
PURDNE =PI 500,000& =+ 4CH 2,000
I Eb PE A=
200,000& = 404 = 23l 1,600
P
1,000,000 = 4CH = 13l 4,000
O Xrgd el 72,000
- LHEAR 1,500,000 * 4CH » 128 72,000
202 O4Hl 8,000 8,000 0
01 =Wl 8,000 8,000 0
O BAYT =7 HAX YL A&
50,000& =+ 49! * 102l 2,000
O H2¥Y =7
20,000& » 5H = 52 » 128 6,000
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

A
MRE TA =4
HHCA =4

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
203 HRFY| 5,000 5,000 0
03 AlZZ=TQ R =Ty 5,000 5,000 0
O MEDIHEY L ALAL YRET
5,000,0008 * 1 5,000
204 X242 Y| 9,000 0 9,000
03 SHU2HY| 9,000 0 9,000
O ez sl 50,0002 * 1501 * 122 9,000
206 T 2| 544,500 543,500 1,000
01 HEbl 544,500 543,500 1,000
O LoiEAs ADE 10,0008 * 253 2,500
O 28 HA8E 500,0002 * 103 5,000
O MEHIIS SZH A32S M (202/ED)
=) 5020 * 2,000,00004 * 53] 500,000
O HEHIISH M0 A=
3002 * 20,0000 6,000
O HEHIISHE ADEE
2002 * 20,00004 * 53| 20,000
O HIIZ(WEE S) Ot 7
5002 * 10,0000 5,000
O groior® 30008 * 10216 » 25 « 8% 6,000
207 AP HI 50,000 0 50,000
01 o1 E Y| 50,000 0 50,000
O MEEHIIS +ZTSUAT FIIEY
50,000,008 * 14! 50,000
307 QI2H0IH 224,000 200,000 24,000
05 DIRtSIEr2 224,000 200,000 24,000
O MZHIIS STHSSH0 QAR
224,000,008 * 14 224,000
405 THAHE S 461,500 270,000 191,500
01 RMUSEH S| 461,500 270,000 191,500
O L2x2 HAHS(HAR)
80,000,000 * 2CH 160,000
O =20 HHAS(CHELR)
120,000,0008 * 1CH 120,000
O =318 HUHS(ZE+23=2)
70,000,008 * 1CH 70,000
O LexZ HHHS(ZAR)
70,000,008 * 1CH 70,000
O HAgARZ 7Y 20,000,008 * 2CH 40,000
ONTF ] 1,500,0008 * 1CH 1,500
HAUTAE SIS 20,027,300 23,093,550 3,066,250
307 Q1201 20,027,300 23,093,550 3,066,250
05 PIZHSIES 20,027,300 23,093,550 3,066,250

_98_




fA Hal

Ha: AR A EH

Sl BYCAl 24 (9l & 2
_ _ _ N E
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K ‘Oﬁ,‘\jg‘; HwsZ
O MEEHIIS $3,20 e
3,060,000,0008 * 1 3,060,000
O WEEBE 47,28 Hyse
4,000,000,0008 * 11 4,000,000
O MBHIIS, WEE +T28 X593
300,000,0008 * 11 300,000
O WESIIVANL 29 a9l
2,500,000,0008 * 1 2,500,000
O SAHIIZ +8,28 Mol Kl
4,000,000,0008 * 11 4,000,000
O SAHIIE HoZHel e
1,300,000,0008 * 1 1,300,000
O HAEIZEMz2 e ey
243,0008 * 1,100 * 144 267,300
O MBHIISAAE2Y (Y
3,500,000,0008 * 1 3,500,000
O MamHIIE 22AHel FIe
1,100,000,0008 * 1 1,100,000
SAHIIS 2oliiE B 404,600 845,000 A440,400
202 01t 1,600 0 1,600
01 =Ly 01| 1,600 0 1,600
O SAZHIIZ =7
50,0002 * 491 * 83l 1,600
206 2| 113,000 120,000 AT7,000
01 MEHl 113,000 120,000 A7,000
O SAHIIE ®842H8I(1204)
50,0008 * 5007 25,000
O SAHIIE ®84218I(51)
7,0002 * 4,00004 28,000
O SAHIIE ZYH 2A2=2S(204)
502 * 100,00004 * 123 60,000
301 LPB A 10,000 0 10,000
12 JIER A3 10,000 0 10,000
O SAZHIIZ Hol ¥ SIsts K™ 2AE
P4 10,000,002 * 13| 10,000
405 THAHE SHI 280,000 325,000 45,000
01 RAUSEH S| 280,000 325,000 45,000
O SAHIIE ) L a43g 29 280,000
-SSR OIS (5E)
85,000,0002 * 2CH 170,000
- CEXY UHHS(2.55)
40,000,0002 * 1CH 40,000
- MAXIZ(2.58) 70,000,008 * 1CH 70,000
#2052 SH=T 87,500 87,500 0
201 Yer2g| 69,950 62,400 7,550
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fA Hal

BE: R TN EN

el EEEA =4 (e E2
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
01 AtR2t2ldl 60,400 60,400 0
O 1=l 60,400
- 30|33 Y= 2 98
175,000& * 15121 = 23| 52,850
- #2052 SUE AN
50,000& * 15121 = 13 7,550
02 22234l 2,000 2,000 0
O AM&EZEHIRXH 2,000
- 2F0I3d sHEZ0d 22l
2,000,000& = 14 2,000
03 A2 HI 7,550 0 7,550
O &Zilatd dMsiz
50,000& * 15121 = 13| 7,550
301 LEEAZ 17,550 25,100 AT,550
07 S12+ol=2 (| 10,000 0 10,000
O ZYHEZ0IsHA aidH=
1,000,000 * 102! = 13| 10,000
10 dAtAHIEA 3 7,550 25,100 A17,550
O 2Z0Istd A
50,000& * 15121 = 13| 7,550
Hol2 S8SI NE&Hs 16,840 19,340 A 2,500
201 L2yl 9,480 11,980 A2,500
01 AtSR2t2ldl 9,480 11,980 A2,500
O get=EH| 1,500
- SYHHYIIZ2 H=5E2E8 9 &
50,000& * 15& = 23| 1,500
O =&t 7,980
- AISEHIIZ2 NEH=S
7,000& = 32! » 180 3,780
- M 2eliE XS
7,000& « 1221 = 503] 4,200
202 O4H| 7,360 7,360 0
01 =LHOA b 7,360 7,360 0
O ASEHIIZS MAEESH=S
20,000& * 421 = 10 * 23| 1,600
O MEEEIIZ NEHH
20,000& = 321 * 363 2,160
O Hols2d d3LEH
100,000& = 32! » 123l 3,600
Scldotzs 3 19,180 23,200 A4,020
201 LBt H| 5,180 7,000 A 1,820
01 AtR2t2ldl 5,180 7,000 A1,820
O get=EH| 3,500
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fA Hal

BE: R TN EN

ool HEZA 24 (el &H)
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES O AF K dd = Hlw &2
- o= T - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
- 2UdRE EESHA
10,000& * 1002 » 23| 2,000
- SRIHO BEE HAOHE
50,000& * 30002 * 18] 1,500
O =&l 1,680
- SEdo 2SFE S
7,000& = 221 » 120 1,680
202 o4l 4,000 3,200 800
01 =LA b 4,000 3,200 800
O SgdEer2s F& 20,0008 » 22! » 100 4,000
206 =Yl 3,000 3,000 0
01 HZHl 3,000 3,000 0
O 2UHNRSE HABE(5E)
20,0008 * 5% * 303 3,000
301 YR AS 5,000 10,000 A5,000
10 BAAHIE A2 5,000 10,000 A5,000
O ZLHFRNIASAE 25 243
0,000& * 1002l * 53| 5,000
303 &2 2,000 0 2,000
01 ZAM2 2,000 0 2,000
O SRH 2224 A4 2,000
- X2 500,000& = 1H2 M * 23] 1,000
-2 F 300,000& * 1H2M * 23] 600
-& 200,000& * 1H2M * 23] 400
MeES MM =& 20,000 74,200 A54,200
201 LEt23d| 12,200 14,200 A2,000
01 AbR2t2lH| 12,200 14,200 A2,000
O 2et=ZH| 8,000
- HEEE Z2tiE SE22ME
200& = 20,0000H 4,000
- HEE2 Z2iE MAME 52
2,000,000& * 23l 4,000
O Sl 4,200
- HEESE 22HHE NEEH
7,000 * 401 % 150 4,200
202 (44| 2,800 0 2,800
01 3LHA b 2,800 0 2,800
O THe= &0 A K& cts
20,0003 * 42! = 10 800
O Mgs HdaX dFH&
50,0002 * 4921 * 10 2,000
301 LetEA3 5,000 0 5,000
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fA Hal

BE: R TN EN

el H3EZA &E (el =@
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
10 AAHIE &= 5,000 0 5,000
O USEE At 5,000,000& * 13l 5,000
HUHIE =8l K& 33,600 31,200 2,400
= 11,200
< 11,200
Al 11,200
301 LetEaag 33,600 31,200 2,400
= 11,200
= 11,200
Al 11,200
12 JIEtE o= 33,600 31,200 2,400
SEHHE =024 33,600,000& * 14 33,600
= 11,200
= 11,200
Al 11,200
s2 NI 2435 39,000 39,000 0
< 19,500
Al 19,500
301 LptEasg 39,000 39,000 0
& 19,500
Al 19,500
12 JIEtEA S 39,000 39,000 0
O =28 24 39,000,000& * 14 39,000
= 19,500
Al 19,500
HIIZHM2IAE &= 4,802,517 7,874,022 3,071,505
= 2,000,000
Al 2,802,517
HIlS4AA4E 54 2,006,600 1,240,000 766,600
= 2,000,000
Al 6,600
202 O4dl 1,600 0 1,600
01 S 1,600 0 1,600
O 22ANE 4 =& 20,0008 * 201 40 1,600
401 Al&HI YL =ROHYI 2,005,000 1,240,000 765,000
= 2,000,000
Al 5,000
01 Al&H| 2,000,000 1,200,000 800,000
O &2IAIE SE3 A 2,000,000,0008 * 14 2,000,000
= 2,000,000
03 AIZ20i4l 5,000 40,000 A 35,000
O &2AESE 20 5,000,000 = 14| 5,000
MEHI|IS HelAlE 22 2,795,917 3,934,022 A 1,138,105
101 el ] 136,293 0 136,293
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fA Hal

M HRE Al 24
&2 HIISHM2AE &5

SA BB .S (BH) - MBEAY - B2 Of) & 04 dE = SmE=L
0fl &t 01
04 JIZHMZ2=Zz NS 136,293 0 136,293
O SHMYF FUALAR 2
27,258,600& = 501 = 14 136,293
201 Et23d| 344,504 310,622 33,882
01 AIR22|t] 129,440 147,390 A 17,950
O LbBt=Z2H| 3,000
- 242ls ¥ XHels 2HeES
250,000& * 12& 3,000
O 24y 7,840
- 22T FRUANRYAH 519+T
70,000 * 1491 % 43| 3,920
- SHHPY FOXY X BALY
70,000% * 1491 x 43| 3,920
O odx=2 118,600
- SEHHEHE MER Xz
68,600,000& * 14 68,600
- AN EEES HEgd 2=
50,000,000& = 14 50,000
02 B=22gH| 215,064 163,232 51,832
O 2222 2 AHA 109,420
- 80122 84,000
SHEIAMONE & 6,000,000& *~ 12& 72,000
SHA MO & 1,000,000& = 12& 12,000
- AOlEE QI (A RAMIE )
500,000& = 12& 6,000
- M3e2 80,000& = 12& 960
- JIHUYAIZ2(H S} 60,000& = 128 720
- SHAMUEE HEEH =2
70,000& = 12& 3,240
- SENEH g9t B8
800,000& * 1A 800
- &= =&8HA =2 1,000,000 = 123 12,000
- HEgd 283 & X A2
400,000& = 23] 800
- AN REZ 200,000& * 100 = 23] 400
- XS XA 500,000& = 1CH 500
O A=l 52,644
- SHEE Y|
1,300& * 404 = 1052 * 204 10,920
- deAas) & WFI FFUI
1,700 ~ 24+ 180L * 204 1,224
- goxte ¥ HHI)| RFH|
1,500 = 10£ = 180 * 3CH 8,100
- MY DICHEDI(FEE) SF4I
1,500& * 1202lEf ~ 180L = 1CH 32,400
O AlI&Z &Yl Xl 53,000
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fA Hal
M HRE Al 24

&2l HIOIZXElAIE &5 (9 E2
B . M. CHe (5 NEAS . T2 Al OH HEE Hl =2+
- MIIAHELEH € JIHAEH 22
3,000,000& » 14 3,000
- SHAM HYE AL
50,000,000& * 14 50,000
202 Ol 4,800 4,400 400
01 =LA bI 4,800 4,400 400
O SHAMWYE FHXS NBE
20,000& * 221 = 703 2,800
O HII=SMHEE Aldate =2
20,000& * 22! = 503] 2,000
206 M= Hl 109,000 109,000 0
01 M=z 4l 109,000 109,000 0
O ga2&(sSEI MEs) 10,0008 * 200 2,000
O SHMHEE A5UE 52,000
- €5 6,000& = 104 = 252 » 8& 12,000
- &S 20,000& « 10¢ = 25 » 8& 40,000
O SHMHEE &+ MHelsdS 40,000
- 220 5,000& * 1,000kg 5,000
- SN2 0|Is 300& = 50,000kg 15,000
- SMSUESE 400& * 50,000kg 20,000
O JtAZE 2 1,500,000 = 104 15,000
207 AL Y| 90,000 590,000 A500,000
01 124l 90,000 590,000 A500,000
O MBEZ AMMEE ArZ=2tel
90,000,000& = 14 90,000
301 LetEA3 150,000 150,000 0
12 J|EtE &= 150,000 150,000 0
O BHE 42X HY BHEA
150,000,000& * 14 150,000
401 AIEHIZ 2 1,960,000 2,090,000 A 130,000
01 Al&HI 1,950,000 2,090,000 A 140,000
O SHMEE F=HOI2 XA (16IH0I2)
40,000,000 * 162 « 14 640,000
O SHNEE FHIISKNI (SROFUNEEXS3
Ab) 690,000,000& * 14 690,000
O SHALAMIISEE SHMAIE &X
50,000,000& * 1JH2 50,000
O HIIZ2HMelAlE F8i0tS X2 (48)
270,000,000& * 14 270,000
O HII2HMelAlE Fgite X2 (YH)
150,000,000& = 150,000
O BiMS AARTHOIS NRAY(LE)
150,000,000& = 14 150,000
03 AIE=20bl 10,000 0 10,000
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fA Hal
M HRE Al 24

&2 HIISHM2AE &5

SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2
O SHMHEE FHIUSXNIAMNY S
10,000,000& = 14 10,000
405 KH&HFSHI 1,320 680,000 A678,680
01 ML ESHSHI 1,320 680,000 A678,680
O GIFII (A& 330,000& = 4CH 1,320
HY 2L (AL 82,891 101,966 A19,075
eIz 64,271 86,346 A22,075
el A 64,271 86,346 A22,075
101 Q14| 64,271 71,946 ANT,675
01 = 64,271 71,946 AT,675
O ANZe2R4Y
7,4573 « 67AI2F « 1621 « 12& = 0.67 64,271
Jl2ZHl 18,620 15,620 3,000
Jl=&| 18,620 15,620 3,000
201 LBt 3| 12,720 15,120 22,400
01 AtS 22l 12,720 15,120 A2,400
O gpt=8Hl 4,800
- ARES Y 400,000&  12& 4,800
O gz 7,920
- ZelHJ| 110,000& = 20H = 12& 2,640
- SAI 220,000& * 2CH  12& 5,280
203 HRF&H| 4,200 0 4,200
04 SN2IHRFAHI 4,200 0 4,200
O #ADH(I0Q10l15+)  350,0008 = 121 » 123 4,200
204 A=A 1,200 0 1,200
01 Mg HR-HEH| 1,200 0 1,200
O 100,000& = 121 = 12& 1,200
301 YprtEaag 500 500 0
12 JIEtE243 500 500 0
O HEMEBIASEE OlHIEEL
5,000& * 1002/ 500
HREs(HAL) 900,000 910,000 210,000
LHEHHXIE 900,000 910,000 210,000
HIOIZHMelAld =CX&JII3 900,000 910,000 210,000
02 JIsdES 900,000 910,000 A 10,000
01 JI38EZ 900,000 910,000 210,000
O WAS AANE FUXAIS
500,000,000& = 14 500,000
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A A0
HH: WREsS(FAL)
Sl LHEHHKIE (<A
_ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
O =85 HEAd F2UXAIIS
400,000

400,000,000& = 14
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